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Драги мои сограѓани,

Со голема чест и чувство на одговорност ви се обраќам на крајот од уште една 
година исполнета со посветена работа и бројни реализирани проекти во на-
шата Кисела Вода. Резултатите кои ви ги презентираме после три години се 
значајни. Тие говорат за реализација на 95% од програмата која ја ветивме, и 
тоа во услови кога општината беше наследена со долг од 3 милиони евра. Со 
правилно менаџирање на ресурсите и приоритетите, не само што ги реализи-
равме планираните проекти, туку и одговоривме на нови предизвици кои ги 
препознавме како приоритетни за вас, за нашите жители. Секој проект, секоја 
донесена одлука, беше насочена кон подобрување на вашиот секојдневен 
живот, со фокус кон создавање модерна, функционална и развиена заедница. 
Кон она што допрва доаѓа.

Во изминатите три години, патната инфраструктура во Општина Кисела Вода 
беше еден од главните приоритети, идентификувана како клучен проблем 
што со децении наназад ги оптоваруваше жителите, како од аспект на без-
бедност, така и од аспект на функционалност и естетика. Со значителни инве-
стиции и ангажираност, успеавме да реконструираме и обновиме голем број 
улици и патни делници, во должина од над 59 км, со што значително го подо-
бривме секојдневниот живот на нашите сограѓани. Притоа, работевме рамно-
мерно. Во сите населби и во сите населени места. Ова покажува дека моето 
ветување дадено пред граѓаните – до крајот на мандатот да нема ниту една 
неасфалтирана улица, е на чекор до целосна реализација. 

Паралелно работевме и на решавање на сериозниот проблем со подземната 
инфраструктура. Фактот дека затекнав состојба во која цели населби немаа 
основни услови, како квалитетна вода за пиење и канализациони системи, 
беше поразителен. Заедно со патната мрежа, паралелно го обновивме и мо-
дернизиравме и подземниот канализацонен систем. Изградени и обновени се 
над 11 kм фекална канализациона мрежа, 5,5 km атмосферска канализација, 
како и 3,6 km нов водовод.

Во мојата програма беше ветена изградба на 1000 нови паркинг позиции за 
четири години, како приоритетно решение на еден од најголемите пробле-
ми– недостигот на паркинг простор. Со задоволство можам да соопштам дека 
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на истекот од третата година, ова ветување не само што е исполнето, туку и 
надминато, со вкупно изградени околу 1500 паркинг места. Продолжуваме 
активно да работиме на планирање и обезбедување нови локации за парки-
рање, што ќе придонесе кон подобрување на секојдневниот живот и олесну-
вање на сообраќајниот метеж.

Направивме значителни инвестиции и во основните училишта, поставувајќи 
темели за квалитетно и современо образование. Сите основни училишта беа 
дигитализирани, опремени со смарт табли и дигитални уреди, со што на уче-
ниците и наставниците им се овозможи нов, модерен начин на учење и пре-
давање. За да обезбедиме здрава животна средина, сите училници ги опре-
муваме со пречистувачи на воздух. Отворивме и сензорни соби, создавајќи 
услови за поддршка на децата со посебни потреби и нивна интеграција во 
редовниот образовен процес. Секаде каде што постоеше простор и можност, 
во дворовите на училиштата изградивме спортски терени и мини спортски 
центри, со цел поттикнување на спортот и здравите животни навики кај уче-
ниците. Континуирано вложуваме во сите ученици и подобрување на нивните 
услови за учење, бидејќи сметаме дека секој ученик заслужува еднакви шан-
си и поддршка.

Посебно сме задоволни од проектот „Ранче за секое прваче“, кој веќе трета 
година се реализира успешно, ослободувајќи ги семејствата од финансискиот 
товар за подготовка на децата за прво одделение. Исто така, сите ученици 
добиваат бесплатни училишни униформи, а за најуспешните, освен парични 
награди, организираме бесплатни летувања и спортски кампови, со што ги 
мотивираме да се стремат кон успех и личен развој. Вакви летувања добиваат 
и децата од социјално загрозените семејства, за кои во континуитет обезбе-
дувме и бесплатни ужини, часови по странски јазици, спорт и информатика и 
низа други погодности.

Како капитален проект во сферата на образованието, би го издвоил почето-
кот на изградбата на нов училишен објект за ООУ „Св. Климент Охридски“ во 
селото Драчево. Паралелно, се прават инфраструктурни вложувања во сите 
други училишта, со реновирања и доградби секаде каде што е потребно и 
наскоро ќе успееме во намерата во сите наши основни училишта наставата 
да се одвива само во една смена. Тука би сакал да го споменам и податокот 
дека Општина Кисела Вода е првата која започна кампања за препознавање 
и заштита од булинг, а потоа се приклучи и поддржа уште една кампања за 
заштита од врсничко насилство.

Кога ја презедов функцијата, еден од најголемите предизвици со кои се со-
очив беше значителниот број на деца на чекање за упис во градинките, кој 
надминуваше 450. Од првиот ден како градоначалник на Кисела Вода заедно 
со мојот тим, работевме напорно за да го решиме овој проблем. Реализиравме 
9 поголеми инфраструктурни зафати за изградба на нови градинки и проши-
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рување на постоечките капацитети и сега, за упис чекаат само околу 40 де-
чиња. Со изградбата на двете нови градинки кои се во процес, со задоволство 
можам да истакнам дека листата на чекање конечно ќе се затвори. Ова значи 
дека секое дете во нашата општина ќе има можност да посетува градинка, што 
е од суштинско значење за нивниот понатамошен развој и социјализација. 

Во, не така, далечното минато, Општина Кисела Вода беше препознавана како 
симбол за урбанистички хаос и мафија, што создаваше чувство на несигур-
ност кај граѓаните и кај инвеститорите. Нелегалното градење беше секојд-
невие, а јавниот интерес беше целосно запоставен. Но, денес, за само три 
години, Кисела Вода е пример на целосно нова реалност. Со дигитализација 
на многу административни услуги, таа стана првата дигитализирана општина 
на Балканот и како таква, препознаена од многу релевантни институции за 
својата транспарентност. Ние сме горди што сме избрани како единствена-
та македонска општина која е дел од повеќе меѓународни здруженија што ја 
имаат транспарентноста како главен столб, како што се OGP (Отворено вла-
дино партнерство) и Б40 мрежата на градови - лидери од Балканот.

Кога зборуваме за урбанизмот, мора да се истакне нашето законско и до-
следно работење во служба на граѓаните. Донесовме одлука да спречиме 
изградба на згради под маската на куќи, со што овозможивме во објекти со 
намена-А1 да не може да се градат повеќе од четири станбени единици. Оваа 
одлука го врати редот во урбанистичкото планирање и заштити многу насел-
би од масивна бетонизација.

Покрај тоа, нашата општина се запиша во историјата како првата што по ка-
тастрофалниот земјотрес во Скопје распиша меѓународен конкурс за идејно 
решение за Детален урбанистички план за Расадник. Таму, каде што прет-
ходното раководство имаше намера да изгради 99 згради, ние создаваме 
модерно, одржливо и хумано урбанистичко решение. Наместо Расадник да 
се спомнува во негативна конотација, сега за него пишуваат светски реноми-
рани архитектонски списанија, а го поддржуваат и граѓаните и македонската 
стручна јавност. Проектите што победија, се изработени од истакнати светски 
архитекти, со активно учество на жителите на Расадник, кои беа вклучени во 
целиот процес.

Нашата визија за реформи и иновативни проекти го промени секојдневието 
на многумина – од подобрувањето на условите за живеење, до создавање по-
добра деловна клима. Инвеститорите го препознаа овој нов, одговорен начин 
на работа и решија да вложат во нашата општина. Нивната доверба е доказ 
дека заедно можеме да градиме иднина со стабилност и просперитет.

На ова би сакал да се надоврзам со најновиот проект, “Кисела Вода-адреса за 
заеднички дом”, преку кој општината ги ослободува од плаќање на комунални 
такси младите брачни парови. Искрено верувам дека оваа мерка ќе помогне 
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да ги задржиме младите овде, во нашата земја, и ќе помогне во намалување 
на депопулацијата. И ова е само еден од многуте чекори што ги преземаме за 
да создадеме подобри услови за нашите млади и за идните генерации.

Во изминатите три години, посветено работевме и на изградбата и рекон-
струкциите на спортските центри, игралиштата, детските катчиња, плоштади-
те и парковите во општината, создавајќи модерни и функционални простори 
за спорт и рекреација, кои нудат бројни придобивки за граѓаните. Голем дел 
од новоизградените спортски центри во минатото претставува култни места 
за спортистите и љубителите на спортот, кои, за жал, поради години на не-
грижа, беа претворени во запуштени и заборавени депонии. Благодарение на 
нашата ангажирана и посветена работа, денес овие места повторно ги соби-
раат сите љубители на спортот, а спортските таленти добија квалитетни усло-
ви за усовршување на своите вештини. Со тоа создадовме не само простори 
за спорт, туку и вистински центри за заедничко уживање на граѓаните, каде 
што се поттикнува физичката активност, но и социјалната интеракција меѓу 
младите, семејствата и пензионерите.

Како круна на овие спортски проекти, би сакал да ја издвојам целосната ре-
конструкција на спортската сала “Рaсадник,” која долго време беше симбол 
на спортскиот дух на Кисела Вода и прв дом на ракометниот клуб Вардар. По 
долга правна битка, успеавме општината да го преземе управувањето со оваа 
сала, а сега, во соработка со новосоздаденото Министерство за спорт, го за-
почнавме процесот на целосно реновирање на овој значаен објект. До крајот 
на оваа пролет, завршената сала ќе им биде предадена на граѓаните, а на-
дежта е дека ракометниот клуб “Вардар” повторно ќе се врати во “Расадник” 
и ќе го врати овој простор на мапата на спортските успеси.

Почитувани,

Во изминатите три години, во општина Кисела Вода, како никогаш досега, из-
градивме седум паркови, односно околу 80 000 м2 зелени површини, созда-
вајќи нови места за одмор и рекреација за нашите граѓани. Спроведовме број-
ни акции за чистење на депонии, садење дрвца, собирање кабаст отпад и чи-
стење на речните корита. Сите овие активности се дел од нашата посветеност 
за заштита на животната средина и создавање на поубаво и почисто место за 
живеење. За жал, и покрај нашите заложби, треба да истакнеме дека низ сите 
овие години се соочуваме со предизвици кои доаѓаат од недоволното ангажи-
рање на Град Скопје, кој е директно надлежен за јавните претпријатија задол-
жени за чистење и одржување на јавните површини. За ова, во моментов се 
водат правни битки со актуелната градоначалничка на Скопје. Сепак, Општина 
Кисела Вода никогаш не се откажува од својата обврска кон граѓаните. Со соп-
ствени ресурси, постојано се трудиме да ги задоволиме нивните потреби.
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Набавивме метлачки за механичко чистење на улиците и јавните површини, 
обезбедивме и ровокопач кој е ни помогне во чистењето на депониите и реч-
ните корита, а дополнително, обезбедивме и противпожарно возило кое ќе и 
биде предадено на Противпожарната бригада на Скопје, како дел од нашата 
заложба за подобра заштита на локалното население од пожари.

Во нашата борба за почист воздух, поставивме пречистувачи на воздух во сите 
училишта, но и на најфреквентните локации во поголемите паркови. Дополни-
телно, ja ставивме во функција мерната станица за загадувањето на воздухот 
во паркот Македонија, а нова мерна станица беше инсталирана и во кругот на 
фабриката Цементарница.

Грижата за здрава и чиста животна средина останува наш врвен приоритет. Со 
вакви и слични проекти, продолжуваме да ја трансформираме Кисела Вода во 
чиста, зелена и урбана општина која нуди квалитетен живот за своите граѓани.

Во областа на културата, во текот на изминатите три години, направивме зна-
чителен напредок и постигнавме импресивни резултати, кои ја збогатија кул-
турната понуда во општината, но и во главниот град. Културните лета станаа 
вистинска сензација, бидејќи на концертите на најреномираните македонски и 
странски изведувачи имаше десетици илјади посетители, нешто што не се па-
мети во нашата општина и сведочи за напредокот во оваа област.

За првпат по 35 години, повторно отворивме кино во Кисела Вода, откако це-
лосно го реновиравме Домот на културата „Билјана Беличанец“. Овој објект не 
само што нуди современи услови за проекција на филмови, туку и служи како 
важна културна точка за сите наши граѓани. Во исто време, во Домот на култу-
рата отворивме и библиотека со богат библиотечен фонд од над 8000 наслови, 
што значи нова ера на пристап до литература и културни содржини за нашите 
жители. Веќе неколку години по ред, организираме „Кино на отворено“, преку 
кое прикажуваме бесплатни филмски проекции. Се одржуваат голем број на 
манифестации, концерти и театарски претстави, и во Домот на културата во 
Кисела Вода и во оној во Драчево. Овие настани ги задоволуваат културните 
потреби на заедницата, едновремено нудејќи платформа за локалните уметни-
ци да се изразат и да ја покажат својата креативност.

Особено сум задоволен што голем број на манифестации и фестивали ја имаат 
нотата на инклузивност и се посветени на лицата со попреченост. За нив орга-
низираме разни проекти и активности.  На територијата на општината се наоѓа 
првото целосно инклузивно основно училиште „Кузман Јосифовски - Питу“, 
кое располага со патеки, паркинзи и лифт за лица со инвалидитет, што е уште 
една потврда за напорите на општината да обезбеди пристап за сите. Во Усје, 
беше отворена и првата целосно инклузивна јавна детска градинка. Поста-
вивме рампи за лица со инвалидитет во општинските објекти. Во Расадник де-
цата со церебрална парализа имаат клуб за дружба кој е целосно финансиски 
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покриен од мене и мојот тим. Секоја година, на денот на лицата со оштетен вид, 
донирам книги напишани со Брајова азбука за библиотеката во училиштето за 
слепи лица ДУРМДОВ “Димитар Влахов”. Од неодамна, Кисела Вода е првата 
општина во Македонија која постави тактилни патеки во своите простории, со 
што се овозможи полесен пристап до услугите за лицата со оштетен вид. 

Едновремено, се реализираат и поголем број на проекти за постарите и изне-
моштени лица. Имено, Кисела Вода е првата локална самоуправа од која почна 
да се спроведува  услугата „Итно Копче“, наменета за нашите постари и изне-
моштени сограѓани, Во соработка со Црвениот Крст тие добиваат бесплатна 
итна помош во својот дом. Би сакал да потсетам и на проектот кој го започнавме 
неодамна заедно со Центарот за психофизичко здравје ,,Гаспар”. Преку него, 
Кисела Вода е прва општина во Македонија која обезбедува бесплатни лого-
педски, дефектолошки и психолошки третмани за децата од социјален ризик 
кои имаат потреба. 

Три години по ред, во континуитет обезбедуваме субвенции за сите наши жи-
тели кои имаат потреба од финансиска поддршка. Даваме субвенциии за печки 
на пелети, и пелети, материјали за реконструкција на фасади на станбени згра-
ди и поправка на лифтови, за огревно дрво за домаќинствата, низа од финан-
сиски олеснувања за учениците и децата од градинките кои се од социјално 
загрозени семејства. Поддршката е важна и уште позначајна кога пристигнува 
тогаш кога човек има најголема потреба од помош и во општина Кисела Вода 
граѓаните секогаш можат да сметаат на нашата подадена рака.

Почитувани,

Во изминатите три години, покрај мојата функција како градоначалник на 
општина Кисела Вода, имав чест да бидам избран за претседател на ЗЕЛС – 
Здружението на единиците на локалната самоуправа, што ни овозможи да 
преземеме крупни чекори кон подобрување на сите општини, вклучително и 
нашата. Со промената на власта на централно ниво и доаѓањето на новиот пре-
миер, конечно после 21 година, беше потпишан Меморандум за соработка меѓу 
Владата и ЗЕЛС, што е од клучно значење за подобрување за обезбедување 
поквалитетни услуги за граѓаните. Позитивните промени веќе започнаа да се 
чувствуваат и преку обезбедувањето на значителни финансиски средства од 
страна на централната власт за реализација на крупни проекти за сите општи-
ни, според бројот на жители и подготвените проекти. Во периодот што следи, 
Општина Кисела Вода преку мерката за распределување на 250 милиони евра 
за општините, ќе добие финансии за четири крупни проекти кои ќе го подобрат 
квалитетот на живот на нашите граѓани, додека преку новата мерка за управу-
вање со водите ќе добие и средства за реализација на капиталниот проект за 
изградба на водовод во Стаклара-Каменик.
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Драги мои сограѓани,

Сево ова претставува благородна, но ни малку лесна задача. Сепак, со силна 
екипа и неуморна работа секој ден, чекор по чекор, го претвораме невозмож-
ното во реалност. Сакам од срце да се заблагодарам на мојот тим, кој секогаш 
рамо до рамо со мене, работеше и работи за резултати кои денес се видливи и 
се гордост за сите нас. Да кажам благодарам и на на вработените во Општина 
Кисела Вода кои ја прифатија оваа динамика на работа и покажаа што значи да 
се биде вистинска администрација во служба на граѓаните. Благодарен сум и 
на бизнис заедницата која во многу наврати покажа општествена одговорност 
и докажа дека делиме исти, благородни цели. На невладиниот сектор кој е наш 
чест партнер во повеќе проекти, како и на сите меѓународни организации кои 
ги препознаа и ги вреднуваа промените што се случуваат во општина Кисела 
Вода. На Владата на Република Македонија и Премиерот Христијан Мицкоски 
со кои веќе започнавме успешна соработка.

Посебна благодарност упатувам до Советот на Општина Кисела Вода, неговиот 
претходен претседател, како и до новата претседателка и до сите советници. 
Вие бевте вистински пример за конструктивност и соработка. Во моменти кога 
интересите на граѓаните беа на прво место, излегувавте од партиските рамки 
и делувавме како вистински тим со заедничка цел – подобра иднина за нашата 
заедница. Благодарам за вашата поддршка, визијата и вербата дека добрите 
одлуки секогаш ќе го најдат патот до реализација.

Но, најголемата благодарност ја упатувам до секој еден од вас, моите сограѓа-
ни. Вие сте тие што ми ја дадовте довербата и силата да продолжиме понатаму. 
Вие сте нашата инспирација и нашата мотивација. Упатувам благодарност за 
секоја идеја, за секој пријавен проблем, за секоја желба и иницијатива. Заедно 
ги надминувавме предизвиците и заедно градиме поубава и поуспешна општи-
на. Со вас, за вас, создадовме општина со визија, заедница со иднина!

И додека го завршуваме овој значаен период од три години полни со напредок 
и остварувања, сакам да ве потсетам на едно – Најдоброто допрва доаѓа! Овие 
три години беа само почеток на патот кон уште поголеми успеси и достигну-
вања. Со заеднички сили и посветеност, влегуваме во иднината со верба дека 
можеме и ќе направиме уште повеќе. Да чекориме напред, со сигурноста дека 
најдобрите денови за Општина Кисела Вода допрва доаѓаат!

Ви благодарам. 

Орце Ѓорѓиевски         
Градоначалник на општина Кисела Вода
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ОБНОВА НА ПАТНА 
ИНФРАСТРУКТУРА
УЛИЦИ, ТРОТОАРИ

2021 - 2024 

207 966 m²
вкупна површина

59 419 m
вкупна должина
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� Тоне Томшиќ 
� Мишко Михајловски
� дел од Дичо Петров 
� Целосна реконструкција на “Вера 

Јоциќ” со краците и паркинзите и 
изградба на нов паркинг

� Целосна реконструкција на улицата 
„Емил Зола“ со краците и паркинзите

ПИНТИЈА

ЦВЕТАН ДИМОВ

� Реконструкција на сите краци 
на улицата ,,Јабланица”, 

� Реконструкција на ,,Саса 12” со 
сите нејзини краци со асфалт и 
павер елементи.

� Реконструкција на улица 
“1438”, на улица “1440” и крак 
на “1439“

� Саса 4
Поплочување со павер елементи: 
� Саса18, крак 1, 2, 3, 4 и 5
� Краци на улицa „Саса 32“ и
 „Саса 30” 

2021 / 202422 

2021 / 202422 

Асфалтирање

патна 
инфраструктура

1873 m

патна 
инфраструктура

1700 m
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� Ѓорѓи Сугаре” со сите нејзини 
краци  и реконструкција на 
паркингот

� кракот на улицата ,,Михаил 
Чаков” и изградба на три нови 
паркинзи

� Реконструкција на улицата 
”Пушкинова” со крации 
изградба на три нови паркинзи

� Реконструкција на краци на 
Народни Херои

2022 / 2423

УРБАНА ЗАЕДНИЦА 
11 ОКТОМВРИ ЗГРАДИ

патна 
инфраструктура

2170 m

2021/ 2422 

УРБАНА ЗАЕДНИЦА УСЈЕ

� во финална фаза е реконструкцијата на сите 
улици во Усје

� Целосна реконструкација на улица „5“
� Целосна реконструкација на улица кракот на 

улицата „1“
� Реконструкција на Улици 3 и 4, место Дупки

патна 
инфраструктура

4750 m

� Рехабилитација на ,„Петар 
Драпшин“ со нови тротоари

� Нов асфалт и тротари за 
„Ефтим Спространов“ 

� „Лазар Димитров“ 

2022 / 233

УРБАНА ЗАЕДНИЦА 11 ОКТОМВРИ 
БАРАКИ

� „Лав Tолстој“ 
� Крак на ул. „Борис Трајковски“ 

бр 10 
� Крак на „Петар Драпшин“ (ул.

„Андреја Димишаков“) 

патна 
инфраструктура

1845 m



13

отчет 2021 ‒ 2024

Реализиран проектот за санирање на сите улици

� За првпат во историјата на 
Кисела Вода се прави кракот 20 
на улица ,,Христо Татарчев”!

� реконструирани и кракот 21, 21а, 
22а, кракот 23, кракот 24 и крак 
25,

� Завршени улиците 15, 17,19, 30

2021 / 2024 

ПРИПОР

УРБАНА ЗАЕДНИЦА 
КИСЕЛА ВОДА 

2021 / 2423
� Реконструктивен зафат на краци 

на улицата “ХристоТатарчев”: 1, 2, 
7, 8 , 9, 10 и 11

� Целосно реконструирана улицата 
,,Марко Орешковиќ” со краците

� Асфалтирана улица “Козјак”, 
изградени нови пристапни патеки, 
поплочени со павер елементи и 
поставена урбана опрема

� Реконструкција на улица “Локов”

� крак на Димо Хаџи Димов

патна 
инфраструктура

5233 m

патна 
инфраструктура

патна 
инфраструктура

4000 m
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� крaците 1, 2 и 3 на улицата ,,Мариовска” во Пржино, со опфат од околу 
1500 квадратни метри.

Реализиран проектот за санирање на сите улици во Пржино:

2021 / 2423

УРБАНА ЗАЕДНИЦА ПРЖИНО ВКУПНО 7345 метри

патна 
инфраструктура

7345 m

� ул. Пржино, 
� три крака од ул. Пржино 
� Стрмешево 
� крак на ул. Милан          

Мијалковиќ 
� Пандо Кљашев 
� Малина Поп Иванова 
� Пеју Јаворов 

� Караџица 
� Кара Трифун 
� Крак на ул. Полог 
� Полог 
� Виктор Григоријевиќ 
� Кочанска 
� Зеленгора 
� Мегленска 
� ,,Благоја Гојан”

2021 / 2024

2021 / 2024

БИРАРИЈА 

ПОДСТАНИЦА

� Асфалтиран крак на ул. 
“Томе Арсовски” (ул.”Гогољ”) 

� Комплетна реконструкција 
на улица „Сердарот“ 

патна 
инфраструктура

1873 m

патна 
инфраструктура

60 m
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� Реконструкција на улица 
„Баница“ 

� Реконструкција на 
ул.,,Кратовска” 

�       Два крака на “Востаничка“

�       “Рилски Конгрес”  

�       “Банско“ крак

�       “Наум Охридски”

2021/ 2422 

ЦРНИЧЕ
патна 

инфраструктура

2320 m

патна 
инфраструктура

� Реконструкција на пристапни патеки 
околу кулите 

� Патека на ул. Ѓорѓи Димитров
�      Паркинг кај кулите и улицата

2021 / 242 

УРБАНА ЗАЕДНИЦА 
РАСАДНИК

патна 
инфраструктура

1465 m

202423 

ГРАДИНАР

� ,,Борис Трајковски 7” 
� Реконструкција на улиците 1, 2, 3, 

4, крак од улица 5, како и улицата 
која води кон булеварот ,,Србија". 

� Поплочување со павер елементи 
и повеќе краци на улицата ,,7”

патна 
инфраструктура

4000 m

ПОДСТАНИЦА 
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Реконструкција 
на улици: 

� „Корџевска“
� „Мишевска“
� „Домазетовскa“ 
� „Чучевска“
� „Солунска Глава“ 
� „Тошевска“ 
� „Шиндаровска“ 
� Санирана „Речиште 4“, каде 

што беше поставена фекална 
канализација

Поплочување со павер елементи:

� крак на Сердарот, 
� крак на Солунска Глава, 
� Порупи - улицата „Илија 

Ристевски“ и нејзините краци
� Крак на улица Партизански пат
� Улица кај Оксиген
� Два крака на “Јустинијан Први”

СЕЛО ДРАЧЕВО

2021 / 2423 
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Санација на улици вo населба 
Драчево:

� “Иван Хаџи-Николов” 
� Иван Мештровиќ 
� Радослав Петковски 
� Робеспјерова 
� Ризо Ризов 
� Стари Новакија 
� Роман Ролан 
� Јанко Мишиќ 
� Румена Хаџипанзова 
� Чупино Брдо 
� Дарвинова 
� Шандор Петефи 
� Славка Динкова
� Улица Драчевска
� Ул. Бистра 
� Живко Фирфов
� Раде Ракиќ 
� Иван Мажураниќ 
� Иван Тургењев
� Павер елементи на улица 

Јаневска 

Реконструкција 
на улици: 

� ,,Томе Стефановски”, 
� ,,Славчо Стојменовски”,
� ,,Коперникова” со нејзините 

краци,
� Поврзување на „Методија 

Патчев” со “Герника”
� крак на ,,Методија Патчев”, 
� „Герника“ 8
� краците на улица ,,Славка 

Динкова”
� кракот на улица ,,Иван 

Тургењев”
� Реконструкција на 

“Малешевска”, долга 1км со нови 
тротоари и ЛЕД осветлување

� Два крака на Малешевска 
поплочени со павер елементи

� Улица Маркова Река
� Асфалтиран крак на  Бранко 

Заревски нови тротоари и ЛЕД 
осветлување

� „Ниџе Планина“, на делот 
помеѓу улиците „Славка 
Динова“и „Гандиева”

� Реконструкција на улица 
,,Герника” 

� реконструкција на улиците 
“Гутенбергова” ,  крак на 
“Волтерова”, “Марија Кири”и 
“Ѓорѓи Војтех”, сите со изведба 
на нови тротоари

� крак на ул. Киро Фетак поплочен 
со павер елементи

НАСЕЛБА ДРАЧЕВО

2021 / 2423 

патна 
инфраструктура

15936 m



18

Орце Ѓорѓиевски

ПАРКИНГ 
ПРОСТОР
ПАРКИНЗИ

2021 - 2024
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� улица „Ѓорѓи Сугаре”-
реконструкција на постоечкиот 
паркинг 

� „Михаил Чаков“ 
� улица „Локов”-реконструкција 

на постоечкиот паркинг 
� нов паркинг кај Тинекс во 

Драчево
� „Вера Јоциќ“ реновирани 

постоечките паркизни и  
изградба на нов паркинг 

� „Емил Зола” реконструирани 
двата постечки паркинзи и 
изграден нов паркинг простор

� улица „Пушкинова, изградени 
три паркинзи 

� Изградени 4 паркинзи во 
Потстаница, на улицата 
„Сердарот” 

� паркинг простор во ООУ 
„Круме Кепески” 

� паркинг во ДУПКИ, игралиште 
„Феникс” 

� Паркинг простор на ул. “Ѓорѓи 
Димитров” 

� Паркинг во Расадник (кај 
Ексклузив) 

� Паркинг во Расадник (спроти 
салата)  

� Паркинг кај бензиската кај 
Мечкаров 

� Паркинг на ул. „Бранко 
Заревски“ во Драчево  

� Паркинг во населбата Цветан 
Димов до градинката Весели 
Цветови - клон Мимоза  

� Паркинг на ул. „Христо 
Татарчев“ во 11 Октомври 
Згради 

� Паркинг простор кај новиот 
пазар во населба Драчево за 
130 возила

� Паркинг во Расадник за 
100 возила (во близина на 
кафулињата)

� во непосредна близина на ООУ 
„Кирил Пејчиновиќ“ 

� Паркинг во Драчево ( во 
близина на Парк на Бранители)

� паркинг на улицата „Козјак“ во 
населбата Кисела Вода

� паркинг на улица 
„Коперникова” 

� паркинг во Дупки 

ИЗГРАДЕНИ И РЕКОНСТРУИРАНИ 
ПАРКИНЗИ

2021- 2024 

места
1500
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ПОДЗЕМНА 
ИНФРАСТРУКТУРА
ВОДОВОДНА МРЕЖА, 
АТМОСФЕРСКА И ФЕКАЛНА  
КАНАЛИЗАЦИЈА
2 021  -  2 02 2  -  2 02 3  -  2024
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� Градинар  2.4 км

� улица „Речиште“ 450 м 

� улица „Петар Драпшин“ 1340 м 

� улица „Жил Верн, „Стојан 
Стојановски“ и „Трпе Ристовски“ 
800 м

� улица „14 Декември“ 540 м 

� Насeлба „Усје“ 400 м 

� улица „Христо Татарчев“ крак 25 
530 м 

� улица „Саса 4“ и улица „Саса 2“ 
1150 м 

� Насeлба „Стаклара Каменик“ 
3700 м

ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА

2024 
фекална

инфраструктура

11310 m

� улица „Наум Охридски“ 1250 м 

� улица „Жил Верн“, улица „Стојан 
Стојановски“ и улица „Трпе 
Ристовски“ 800 м

� улица „Славка Динкова“ 880 м

� улица „Димо Х. Димов“ 1000 м 

� улица „Малешевска“ 1000 м 

� улица „14 Декември“ и крак на 
улица „Димо Хаџи Димов“ 540 м

АТМОСФЕРСКИ МРЕЖИ

2024

атмосферска 

инфраструктура

5470 m
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� улица „Илија Ристевски” 1450 м 

� улица „Корџевска”

� улица „Мишевска“ 1210 м 

� улица „Чучевска“

� улица „Домазетовска“

� улица „Христо Узунов“ 300 м 

� улица „Речиште 2“ со краците 
650 м 

ВОДОВОДНА МРЕЖА

2021- 2024

Oбезбедени средства за изградба на водоводна мрежа во 
Стаклара (Каменик)

Општина Кисела Вода ќе добие 600.000 евра, за реализација на 
капиталниот проект за изградба на водовод во Каменик-Стаклара, 
кој жителите го чекаат половина век. Средствата се обезбедуваат од 
страна на Владата на Република Македонија која прави нова голема 
инвестиција во општините, наменета за управување со води

водоводна
инфраструктура

3610 m
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КАПИТАЛНИ ОБЈЕКТИ

2021/2024 

� После 35 години повторно 
отворено КИНО во Кисела Вода

� После 11 години Кисела Вода 
доби библиотека со над 8000 
наслови!

� Изграден и ставен во функција 
првиот модерен затворен пазар 
вo Кисела Вода

� Изграден е вториот затворен 
пазар, лоциран во Драчево

� Реновиран Домот на култура 
“Билјана Беличанец”

� Изготвената техничка 
документација за санација на 
мостот на улица “Киро Фетак” е 
во процес.

� Изграден 63 метарски 
Македонски крст во населба 
Драчево

� Партерно уреден двoрот на 
манастирот “Св. Пророк Еремијa”

� Параклисот на ул. “Петар Делјан,” 
во близина на објектот на 
општината се уредува со фрески. 
Постоечкиот зелен простор околу 
него ќе биде уреден и проширен

� Партерно уредување и санација 
на црквата “Св.Петка”, поставено 
осветлување и дренажен систем 
околу храмот

� Проект за фекална канализација 
и водоводна мрежа во Стаклара - 
Каменик

� Обезбедени средства преку 
Владата на Република Македонија 
за реализација на следните 
капитални проекти:

� Уредување на речното корито 
на реката Мала Рада;

� Реконструкција на патот 
кон Пеленица и изградба на 
тротоар;

� Реконструкција на улицата 
“Ѓорѓи Димитров”;

� Доградба на ООУ “Кирил 
Пејчиновиќ”
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СПОРТСКИ ТЕРЕНИ, 
ПАРКОВИ, ДЕТСКИ 
КАТЧИЊА

2 021  -  2024
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СПОРТСКИ КОМПЛЕКСИ

2021/2024

На површина од 1350 квадратни
метри:
� Изградени најсовремено тениско, 

кошаркарско, фудбалско 
игралиште и терен за пинг понг, 
создадени според највисоките 
меѓународни стандарди.

� Поставена е и урбана опрема, 
ограда и осветлување

� РЕКОНТРУКЦИЈА на 
мултифункционално спортско 
игралиште со површина од 700 
квадратни метри, на кое се игра 
кошарка, фудбал и одбојка.
Теренот ќе биде прекриен со 
вештачка трева

� ќе ги реконструираме  трибините, 
ќе поставиме нова ограда и урбана 
опрема. 

� Изградба на ново детско 
игралиште на 100 метри 
квадратни, со нови реквизити и 
урбана опрема. 

� Се гради мини рекреативен 
центар во Усје, кај Крстот

� Површина околу 800 квадратни 
метри 

� урбана опрема, клупи, детско 
катче, парковско зеленило

МОДЕРЕН СПОРТСКИ 
КОМПЛЕКС „СЛАВИЈА“

СПОРТСКИ ЦЕНТАР 
„АЛЕКСАНДАР 
ИВАНОВСКИ“ ТЕФЕРИЧ

РЕКРЕАТИВЕН ЦЕНТАР - 
УСЈЕ

2022/23 

2022/23 

2022/23 
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� На местото од огромната депонија 
изграден парк од 5000 м2 со урбана 
опрема и осветлување, со мини 
полигон за деца со велосипеди 

� Изградено првото кино на отворено 
� Пешачки патеки, крос патека и 

фитнес зона доби новиот спортски 
центар во Дупки, Драчево, на место 
кое претходно беше дива депонија.

� На 5000 квадратни метри. oвој 
комплекс содржи терени за фудбал, 
кошарка, одбојка и мал фудбал. 
За прв пат во Скопје, овде има и 
мотокрос патека

СПОРТСКИ КОМПЛЕКС 
ВО ДУПКИ, „БЕЦКО“

2022/24 

� Реконструкција на фудбалското 
и кошаркарското игралиште. 
Поставена вештачка трева и нови 
лед рефлектори

�  Нов спортски комплекс во 
дворот на основното училиште 
,,Кирил Пејчиновиќ”, со мурали 
на легендите на спортот од 
Кисела Вода. Современи терени 
за фудбал, за баскет и за одбојка 
на песок.

СПОРТСКИ ТЕРЕН ПОУ 
“КРУМЕ КЕПЕСКИ” 
(“НИКОЛА САЗДОВСКИ 
САЗДО”)

СПОРТСКИ ТЕРЕН 
ОУ „КИРИЛ ПЕЈЧИНОВИЌ“ 

2024

2022/23 
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� Ново фудбалско и детско 
игралиште, како и паркинг 
простор во ООУ “Круме Кепески”

� Фудбалски терен со површина од 
500м2 со квалитетна вештачка 
трева 

� Детско игралиште опремено 
со современа урбана опрема и 
реквизити

� изградeн паркинг простор за 
околу 50 возила

� поставена вештачка трева и ЛЕД 
рефлектори

ООУ „КРУМЕ КЕПЕСКИ“ - 
СПОРСТКО ИГРАЛИШТЕ

2022/24

� Наместо депонија, современ 
парк од 7500m2 во Оксиген, с. 
Драчево

� Рекреативен парк на површина 
од 7500m2  

� детски катчиња, сквер, патеки, 
летниковци и фитнес справи 

� нови фудбалски и кошаркарски 
игралишта

� осветлување
� голема површина на зеленило  

со систем за самонаводнување 
преку атмосферски бунар

� поставена биста и 
реименување на паркот во чест 
на загинатиот бранител Теодор 
Стојановски - 

 Тоше 

� ново фудбалско игралиште 
� ново кошаркарско игралиште 
� ново детско катче со модерни 

реквизити.
� мини плоштад

ОКСИГЕН - „ТЕОДОР 
СТОЈАНОВСКИ ТОШЕ“

ПОДСТАНИЦА

2022/23 

2022/23 

� Целосна реконструкција 
на повеќенаменското и 
кошаркарското игралиште 

� Замена на дотраената подлога 
со нов асфалт, обновена 
оградата околу игралиштето на 
кошаркарското игралиште. 

� Поставена нова 
висококвалитетна вештачка 
трева на површина од 935 м2,

� замена на оштетените заштитни 
мрежи зад головите, а обновени 
оштетените клупи на трибините.

ООУ „ПАРТЕНИЈА 
ЗОГРАФСКИ“ 

2022/23 
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� ООУ ,,Рајко Жинзифов” во 
Драчево добива модерни 
спортски терени, изведени 
по сите стандарди и сензорна 
училница на отворено. Се 
работи за поголем простор од 
околу 2200 квадрати на кој е 
поставена нова трева, стативи, 
осветлување, а просторот е 
ограден со нова ограда

� Реконструирано кошаркарското 
игралиште, поставена нова 
урбана опрема и осветлување

� Мултифункционалното 
игралиште служи за кошарка, 
фудбал, поставена е нова ограда, 
стативи и кошеви.

� Наскоро започнува изградба 
на фудбалско игралиште со 
вештачка трева

ООУ ,,РАЈКО ЖИНЗИФОВ” 
ВО ДРАЧЕВО

СПОРТСКИ ЦЕНТАР 
ПИНТИЈА

МУЛТИФУНКЦИОНАЛНО 
ИГРАЛИШТЕ ВО 11 
ОКТОМВРИ БАРАКИ

СПОРТСКИ ТЕРЕН 
ЦЕМЕНТАРНИЦА 

2024

2024

2024

2024
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СПОРТСКИ САЛИ

ЗАПОЧНУВА 
РЕКОНСТРУКЦИЈАТА 
НА СПОРТСКА САЛА 
,,РАСАДНИК”

ИЗГРАДБА НА ЗАТВОРЕН 
СПОРТСКИ ОБЈЕКТ ВО 
НАСЕЛБАТА ПИНТИЈА

 РЕНOВИРАНА СПОРТСКА 
УЧИЛИШНА САЛА ВО 
„НЕВЕНА ГЕОРГИЕВА 
ДУЊА“

2021 / 24 

� Општина Кисела Вода правно го 
презеде управувањето со салата 
Расадник. Без наталожените 
долгови, спортската сала 
“Расадник” беше преземена 
од Јавното претпријатие за 
стопанисување со објекти 
за спорт, кое има задача да 
стопанисува со државни 
спортски објекти, но и да 
инвестира во одржување на 
спортските комплекси, а кое 
поради 30-годишната негрижа 
салата ја претворило во руина, 
во демолиран, небезбеден и 
целосно уништен простор.

� Општина Кисела Вода го нарача 
проектот за нејзина темелна 
реконструкција. Средствата за 
целосната обнова на култната 
сала “Расадник” се обезбедени 
и тој ќе се реализира преку 
Министерство за спорт 
во Владата на Република 
Македонија.

� Напредува изградбата на 
затворената спортска сала 
Пинтија, прва во оваа населба. 
Затворениот спортски објект на 
околу 350 квадратни метри, ќе 
обезбеди комплетна спортска 
инфраструктура за развивање 
на физичките потенцијали и 
подобрување на здравјето на 
младите.

� реновираната спортска сала во 
ООУ “Невена Георгиева Дуња”, 
инвестиција вредна 4 милиони 
денари
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-

Реконструкција на училишната спортска сала во - 

ДРУГО:

- 

ДОПОНИТЕЛНИ 
ПРОЕКТИ:

ЦЕЛОСНО СЕ 
РЕКОНСТРУИРА 
КУЛТНИОТ СТАДИОН 
“ССК”

ООУ ,,КУЗМАН 
ЈОСИФОВСКИ ПИТУ”

2022 

� Стадионот “ССК” во Драчево 
кој во минатото беше едно 
од спортските одбележја на 
Кисела Вода, добива девет 
целосно нови соблекувални, 
нова ограда по целата должина, 
санација на тревната подлога, 
комплетно осветлување со нови 
рефлектори, што ќе овозможи 
одлични услови за тренинг и за 
одржување на натпревари на 
фудбалскиот клуб ,,ССК”.

� Замена на стариот и дотраен 
под со современа ПВЦ подлога 
и молерисување на целиот 
простор. 

� Потпишан е договор за изградба 
на нова спортска сала во ООУ 
“Кузман Јосифовски Питу”

� Комплетно е уредено 
рекреативно место кај Крстот 
во Усје! Овој простор, го 
оплеменивме со парковско 
зеленило, поставивме клупи и 
корпи за отпадоци, изградивме 
детско катче и ново штедливо 
осветлување. Површина околу 
800 квадратни метри 

� Започнавме со изградба на 
рекреативно туристичко место 
,,Покрсти” во Драчево, налик на 
Водно

� На местото викано Марков рид, 
започнавме со расчистување 
на трасата која ќе биде нова 
туристичка рекреација за 
жителите од Кисела Вода, но 
и за целото Скопје. Патеката 
позната како “Покрсти” е долга 
над 8 километри и во иднина 
ќе се користи како рекреативна 
патека

2024 
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„ФЕНИКС“, ДУПКИ 
СЕЛОТО ДРАЧЕВО 
5000 м2
� Изграден на локацијата каде 

што пред да почнеме со 
градежни зафати постоеше 
огромна дива депонија. Се 
протега на 5000 квадратни 
метри, изобилува со зелени 
површини, изградивме 
пешачки патеки за прошетки 
и рекреација, мини полигон за 
деца со велосипеди, свое катче 
имаат и пензионерите бидејќи 
поставивме клупи и корпи за 
отпадоци, паркинг простор и 
осветлување.

„Оксиген - ТЕОДОР 
СТОЈАНОВСКИ
ТОШЕ“, Драчево 7500 m2
� Наместо депонија, современ 

парк од 7500m2 во Оксиген, с. 
Драчево

�   Рекреативен парк на 
површина од 7500m2  

�   детски катчиња, сквер, патеки, 
летниковци и фитнес справи 

�   нови фудбалски и 
кошаркарски игралишта

�   осветлување

�   голема површина на 
зеленило  со систем за 
самонаводнување преку 
атмосферски бунар

�   поставена биста и 
реименување на паркот во 
чест на загинатиот бранител 
Теодор Стојановски Тоше 

11 ОКТОМВРИ - 
БАРАКИ 4000 M2
� изградени пешачки патеки, 

летниковци и парковско 
зеленило

НОВИ ПАРКОВИ
2021/2024
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„ШАНДОР ПЕТЕФИ” ВО 
ДРАЧЕВО 1000 M2
� Отворен нов парк ,,Шандор 

Петефи”, во чест на истакнатиот 
лик и симбол на создавањето на 
унгарската држава!

� Изграден во соработка со 
амбасадата на Унгарија и 
Здружението на Унгарците во 
Македонија, Теледом, новиот 
парк се простира на површина 
над 1000 м2, на просторот кој 
некогаш беше депонија. 

� Поставена е нова урбана 
опрема, хортикултурно 
уредување, пешачки патеки и 
осветлување

� во центарот на паркот е 
поставена биста на Шандор 
Петефи

„ИДНИНА” НА 
КРУЖНИОТ ТЕК ПОМЕЃУ 
ПРИПОР И КИСЕЛА 
ВОДА
� Воден ѕид, летниковец, 

клупи, дрвца и хортикултурно 
уредување, патеки за шетање 
и детско игралиште за 
најмладите. Самоодржлив, а 
воедно е изграден на место каде 
постоеше дива депонија

,,АНТОН ПОПОВ” 
(ОГЊАН ПРИЦА) - 
БИРАРИЈА
� Уреден со парковско зеленило и 

дрвца

„ПАРК НА ШАХОТ“ 
4000 M2
� Првиот и единствен мега 

шаховски парк во Македонија, 
се изгради во Кисела Вода. 
На површина од 4000 метри 
квадратни во населбата 11 
Октомври Бараки, 

� Наместo дивата депонија која 
тука постоеше, сега жителите 
на нашата општина добија 
прекрасно уредено катче, 
опремено со современа 



33

отчет 2021 ‒ 2024

Пржино

� “Славија” 

Бирарија

� Ул.”Огњан Прица” 

� “Томе Арсовски“

Кисела Вода

� Ул.”Димо Х. Димов” 

� Ул.”Ѓорги Димитров”

� Во парк “Македонија”

� Во парк “Иднина”

11-Октомври 

� Две позади ООУ “Кирил 
Пејчиновиќ’

� Инклузивно, кaj кулата 
Кисела Вода

11-Октомври бараки

� Во “Пошумени”

ДЕТСКИ ИГРАЛИШТА

2021/2024 Во овие три години, изградени и 
реконструирани се 19 детски катчиња

� Во ООУ “Круме Кепески”

� Теферич

� Подстаница

� Сред село Драчево

� Нас.Драчево, на влез Драчево, на     
               ул. „Jустинијан 1“

� Населба Драчево, кај “Тинекс”

� Во парк ”Феникс”

� Во парк “Оксиген”

� Во Пинтија
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ЈАВНИ ДЕТСКИ ГРАДИНКИ И 
ОСНОВНИ УЧИЛИШТА 

2 021  -  2024
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ГРАДИНКИ

ОБЈЕКТ “СИМБА” ВО УСЈЕ 

ОБЈЕКТ “ПЕПЕРУТКА 3” 

ПРОШИРУВАЊЕ НА
ОБЈЕКТ “КОКИЧЕ” 

”РАСАДНИК 8 МАРТ” 

ИЗГРАДБА НА ОБЈЕКТ 
“ВЕРВЕРИЧКА” ВО 11 
ОКТОМВРИ ЗГРАДИ

ПРОШИРУВАЊЕ И 
РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
“СОНЧОГЛЕД”

ПРОШИРУВАЊЕ НА 
КАПАЦИТЕТОТ НА 
ОБЈЕКТОТ “ЃУРЃИЦА” ВО 
ПИНТИЈА

2021 / 24

� Отворена првата јавна детска 
градинка во  Усје, “Симба”, првата 
целосно инклузивна градинка 
која функционира во состав на 
ЈДГ “Весели Цветови” за 100 деца

� Отвoрање на нова детска 
градинка „Пеперутка 3 “ во 
населба Драчево, чиј капацитет 
на згрижување е 110 деца.

� Проширување на капацитетот 
на градинката “Кокиче” и 
зголемување на капацитетот за 
нови 140 дечиња. Опремувањето 
на објектот во делот на кујнска 
опрема и мебел е од страна 
на МТСП, додека во делот на 
градежните работи во неговата 
внатрешност е од страна на 
Општина Кисела Вода

� Прифатени аманданите од Влада 
и издвoени 60 милиони денари 
за реализација на проектот за 
изградба на нова детска градинка 
,,8 Март” во населбата Расадник, 
која ќе се протега на површина 
од 790м²

� Се гради нов објект “Верверичка” 
во вредност од 8.000.000 денари 
од кои 6.000.000 се донација 
од Комерцијална Банка АД, и  
2.000.000 денари се обезбедени 
од Општина Кисела Вода

� Нови 60 дечиња ќе се згрижат 
во проширениот објект на 
градинката ,,Весели Цветови” 
во објектот ,,Сончоглед” при 
ЈДГ ,,Весели Цветови” добива 
проширување, бидејќи го 
вративме просторот што беше 
даден на користење за Центар за 
деца од улица

� Објектот ќе се прошири за уште 
60 места 
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РЕКОНСТРУКЦИЈА НА 
ОБЈЕКТОТ “ПЕПЕРУТКА 1”

ОБЈЕКТ ЗА ГРАДИНКА ВО 
ПОДСТАНИЦА

� После 5 децении ја 
реконструираме и го 
прошируваме капацитетот 
на градинката ,,Пеперутка 1” 
во Драчево, конкретно делот 
на јаслите. Со ангажманот 
кој го презедовме нашите 
најмлади жители  добиват 
современи услови за престој и 
дополнителен простор, бидејќи 
наместо 90, сега можат да се 
згрижат 150 деца

� Со одлука на Владата на 
Република Македонија, објектот 
правно го презедовме од  ЈЗУ 
Завод за рехабилитација на 
деца и младинци –Скопје 
и го добивме на трајно 
користење. По завршување на 
реконструкција, и ова населено 
место за прв пат ќе добие 
градинка.

� За овие три години 
наградени најдобри 
52 административни 
работници, даватели на 
јавни услуги и помошно 
технички персонал 
во јавните детски 
градинки

� Субвенционирање на 
целодневниот престој 
на деца од семејства 
во социјален ризик 
во јавните детски 
градинки на територија 
на општина Кисела 
Вода
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1. Опрема за греење и климатизација во вредност 
2. Фрижидери и машини за садови
3. Физичко обезбедување 
4. Кујна опрема 

5. Реконструкција (преадаптација) на кујна и 
перална и промена на електрична инсталација во 
објект„Пеперутка 2

6. Замена на внатрешни врати прозори (Пржино и 
Расадник)

7. Набавка на музички плеери 
8. Дидактички материјали 
9. Униформи и обувки за вработените 
10.      Опрема за греење и климатизација
11.      Друга опрема
12.     Мебел
13.     Друга опрема (телевизор) добиена како награда од Пакомак
14.      Друга опрема ( игличен принтер)
ВКУПНО ИНВЕСТИЦИИ

1. Набавка на товарно возило Фиат таленто
2.  Опремување на објект Мимоза со мебел
3. Набавка на постелнина 
4. Набавка на дидактички матријали 

5. Промена на врати прозори во објект Сончоглед 
6. Кујна опрема и опремување на објектот Симба (ситен 

инвентар и друго) 
7. донација од Германска амбасада  
8.        Набавени се униформи и професионални обувки
9.       Преуредување на дворовите во сите објекти
10.    Донација - клима уред

ВКУПНО ИНВЕСТИРАНИ

389.000 ден.
500.000 ден. 

2.330.000 ден
1.763.653  ден.
4.800.000 ден.

1.505.000 ден.

200.000 ден.

35.000 ден.
1.678.610 ден.

338.778,00 ден.
495.600 ден.
562.010 ден.

29.697 ден.

20.790 ден.

14.086.128 ден.

1.415.000 ден.
702.100 ден. 
400.000 ден.

750.000 ден.
1.950.000  ден.

625.000 ден.

470.000 ден.
560.000 ден
247.000 ден

27.000 ден

7.149.100 ден

ЈДГ „8 МАРТ“ 

ЈДГ„ВЕСЕЛИ ЦВЕТОВИ“

ВКУПНО НЕИНФРАСТРУКТУРНИ ИНВЕСТИЦИИ ВО ДВЕТЕ ГРАДИНКИ 
16.930.000 ДЕНАРИ

ВРЕМЕНО АНГАЖИРАНИ НЕГУВАТЕЛИ ВО ЈАВНИТЕ ДЕТСКИ ГРАДИНКИ 
И НЕГУВАТЕЛИ ЗА СТАРИ ЛИЦА ПРЕКУ ДОГОВОРОТ ЗА СОРАБОТКА СО 
АГЕНЦИЈАТА ЗА ВРАБОТУВАЊЕ И ДОГОВОРОТ ПОМЕЃУ ПРОГРАМАТА ЗА 
РАЗВОЈ НА ОБЕДИНЕТИТЕ НАЦИИ (УНДП) И ОПШТИНА КИСЕЛА ВОДА.



38

Орце Ѓорѓиевски

Реализиран проектот 
“Ранче за секое прваче”
� сите првачиња од Општина Кисела 

Вода секоја година добиваат 
бесплатни ранци и училишен 
прибор, 

	 � 2023 - поделени 666 ранци

	 � 2024 - поделени 683 ранци 

Реализиран проект за 
бесплатни униформи за сите 
ученици

Реализиран проектот 
“Компјутер за секој наставник”
 � oбезбедени компјутери за сите 

наставници во училиштата во 
Кисела Вода 

Проект за поставување на 
пречистувачи во сите 230 
училници во сите основни 
училишта во општината

Проект “Спорт за секое дете” 
во сите основни училишта во 
општина Кисела Вода
 � Доделени парични награди за 

најдобрите ученици, спортисти и 
просветни работници од oсновните 
училишта во Кисела Вода. Во овие 
три години:

 Бесплатен летен камп за 
ученици од социјално 
ранлива категорија од ООУ
� 2023 година вкупно 47 

ученици

� 2024 година вкупно 117 
ученици

Субвенционирање 
на оброкот од целодневната 
настава /дневниот престој во 
основните училишта на 
учениците од социјално 
загрозени семејства на 
територија на општина 
Кисела Вода. 

Бесплатни часови по 
странски јазици и 
информатика за социјално 
загрозените ученици

Парична награда за 
хорисистите и оркетарот 
од ООУ ,,Кузман Јосифовски- 
Питу” кои освоија второ 
место на Светскиот куп во 
фолклор во Италија

ОСНОВНИ УЧИЛИШТА

2022 / 24

296 
ученици таленти

200.000
денари / едногодишна поддршка

376 
ученици

78 од областа 
на науката и
уметноста

од областа 
на спортот

наградени 
наставници и 
стручни 
соработници

Центар за работа со талентирани
ученици, финансиска поддршка од
Општина Кисела Вода
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200.000
денари / едногодишна поддршка

Центар за работа со талентирани
ученици, финансиска поддршка од
Општина Кисела Вода

Дигитализација на
училиштата во Кисела Вода 

� сите училници и кабинети, во сите 
основи училишта се опремени со 
смарт уреди

� Сензорни соби во основните 
училишта на територија на Општина 
Кисела Вода

� Отворени се во сите основни 
училишта освен во ,,Партенија 
Зографски”, каде се бара соодветна 
просторија за преадаптација

� Во ООУ “Рајко Жинзифов” се гради 
сензорна соба на отворено

ДИГИТАЛИЗАЦИЈА НА УЧИЛИШТАТА

2022 / 24
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Изградба на ново основно 
училиште ,,Климент Охридски” во 
с. Драчево

� После 100 години Драчево 
добива ново училиште. 
Новиот објект, ќе обезбеди 
просторна функционалност 
од околу 3600 квадратни 
метри. На приземјето и двата 
ката ќе бидат распоредени 
19 училници и 7 кабинети, со 
модерен хол, трпезарија со 
кујна, канцеларии, подрумски 
и сите други неопходни 
простории.

Реновирано ООУ “Кузман 
Јосифовски Питу”
� Училиштето доби нова 

фасада, кров, лифт за деца 
со посебни потреби и 
други содржини за деца со 
ПОП, со што, ова е првото 
целосно инклузивно основно 
училиште во Скопје

Општина Кисела Вода и РК 
“Алкалоид” го опремија кабинетот 
по информатика во ООУ “Круме 
Кепески”

Нов кабинет по информатика за 
ООУ “Невена Георгиева Дуња”

� Во ООУ ,,Кузман Шапкарев” 
во Драчево изградени 
нови две училници со што 
овозможуваме предметната 

ИНФРАСТРУКТУРА

2024
настава да се одвива во 
засебни кабинети.

� Реконструкција на тоалети во 
ООУ “Кирил Пејчиновиќ”

� Се реновираат тоалетите во 
основното училиште „Свети 
Климент Охридски“

Основните училишта во Кисела 
Вода добиваат фотоволтаици. 
� Потишан договор со Центарот 

за развој на Скопски 
плански регион преку кој 
се обезбедени финансиски 
средства за имплементација 
на фотоволтаични системи 
во сите основни училишта на 
територија на нашата општина.

Спорски сали и терени во основните 
училишта во општина Кисела Вода
� Модерни спортски терени доби  

ООУ ,,Кирил Пејчиновиќ”
� Изградба на спортска сала во 

Пинтија. Затворениот спортски 
објект има површина од околу 
350м2 

� Реконструкција на спортската 
сала во ООУ ,,Кузман 
Јосифовски-Питу”  

� ООУ ,,Рајко Жинзифов” во 
Драчево добива модерен 
спортски терен и сензорна 
училница на отворено. Се 
работи за поголем простор од 
околу 2200 квадрати на кој е 
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поставена нова трева, стативи, 
осветлување, а просторот е 
ограден со нова ограда

� Реновирана спортската сала во 
ООУ “Невена Георгиева Дуња”, 
инвестиција вредна 4 милиони 
денари, донација од “Адора 
Инженеринг”

� Реконструирана спортската 
училишна сала во ООУ 
“Партенија Зографски” и 
целосна реконструкција 
на повеќенаменското и 
кошаркарското игралиште

� Ново фудбалско и детско 
игралиште, како и паркинг 
простор во ООУ “Круме 
Кепески”

� Потпишан договорот 
со Министерството за 
образование и наука за 
изградба на нова спортска 
сала во ОУ ‘Кузман Јосифовски 
Питу”.  Комплетната 
инвестиција би била на МОН.

� Обезбедени донации-
дидактички материјал за 
децата со посебни потреби од 
ООУ “Невена Георгиева Дуња”

� Кисела Вода е првата општина 
која понуди системско 
решение за справување со 
булингот. За жртвите од булинг 
функционира бесплатна 
телефонската линија , каде тие 
може да добијат поддршка 
од тим од психолози од 
невладиниот сектор, кои 

потоа, во координација со 
општинските служби делуваат 
директно во училиштето за 
спречување на насилната 
појава

� Соработка помеѓу Општина 
Кисела Вода и турската 
фондација “Маариф” 
продолжи

� Општина Кисела Вода во 
соработка со Универзитет 
за туризам и менаџмент 
доделува стипендии за 
додипломски студии
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СПОРТ

2021 / 24
� Доделување на материјална 

поддршка на училишните спортски 
клубови и Здружение општински 
сојуз за училишен спорт на 
Општина Кисела Вода

� Доделување на материјална 
поддршка на спортски клубови и 
спортски здруженија. 

� Доделување на материјална 
поддршка за организација на 
спортски манифестации

Во овие три години, доделена 
на парична награда за 376 
талентирани ученици спортисти од 
основните училишта. 

� Се одржа проект атлетска трка 
– Трчам за Кисела Вода. Во неа 
учество во повеќе категории 
земаа преку 200 вљубеници на 
атлетиката. Манифестацијата се 

 оддржа на трим патеката во 
Кисела Вода.

� Се реализира проектот 
учлишен спорт, во соработка со 
Здружението сојуз за училишен 
спорт на Општина Кисела Вода.  

� Во повеќе спортови се 
натпреваруваа училишните екипи 
на осумте основни училишта кои 
гравитираат во Општина Кисела 
Вода.

Во тек е реализација на проектите:
� Шаховска лига во Кисела Вода
� Куп на Кисела Вода
� Одржување на фудбалски турнир – 

Кисела Вода Опен.
� Избор на спортист на годината на 

Кисела Вода.

Во  Кисела Вода  во корелација со одделението за спорт се оддржаа 
следните манифестации:

� Турнир во ракомет, манифестација 
–Ветераните на Вардар со срце за 
Кисела Вода.

� Меѓународен џудо турнир Миоки 
Опен.

� Меѓународен фудбалски турнир 
Кул здравје

� Манифестација Шаховски часови. 
Се одржа во основните училишта 
на територија на Општината 
Кисела Вода.

� Меѓународен карате турнир 
Фунакоши Опен

� Манифестација Меморијален 
фудбалски турнир Никола 
Саздовски Саздо.

� Манифестација Изложба на Олд 
Тајмери .

� Меѓународен турнир во одбојка – 
Пријателство.

� Меморијален фудбалски турнир 
Бранко Ѓуровски.

� Фудбалска манифестација  - И Јас 
сакам Фудбал.

� Меморијален фудбалски турнир 
Бобан Трпков.

� Манифестација во  турнир во 
баскет 3x3.

� Куп на Општина Кисела Вода 
,,Свети Ѓорѓи``
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УРБАНИЗАМ

2021 - 2024

ДИГИТА ЛНА КИСЕЛА ВОД А
e - извод од план
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� Идните градби во Пржино и Црниче 
ограничени до четири станбени единици. 

� Формирано Партиципативното тело за 
урбанизам во општина Кисела Вода.

� Реализиран првиот дел од проектот „Стоп за 
урбаната мафија“.

� Целосно стопиран предожениот ДУП за 
Расадник, во кој беа вцртани 99 згради.

� Општина Кисела Вода и Архитектонскиот 
факултет од Скопје потпишаа меморандум за 
соработка.

� Комората на овластени архитекти и инженери 
и Асоцијацијата на архитекти на Македонија 
се вклучија во креирањето на Меѓународниот 
конкурс за Расадник.

� Општина Кисела Вода го објави 
Меѓународниот конурс за идејно решение 
за Расадник, прв меѓународен конкурс во 
Македонија, после 1965 година.

� Легализирани 2.022 дивоградби, решени 
СИТЕ барања за легализација за кои беше 
поднесена целосна документација или не беа 
предмет на судски спор.

� Кампања ,,Моја земја, мој дом” за откуп на 
државно земјиште под легализирани објекти 
и дворно место.

� Рушење на нелегално изградени индустриски 
објекти.

� Започна имплементацијата на нов ГИС Систем 
преку кој ќе се овозможи онлајн издавање на 
изводи од урбанистички планови, автоматска 
контрола на основните проекти во постапките 
за издавање на одобренија за градба, 
регистрација на целокупната инфраструктура, 
урбана опрема и бизнис ентитети и други 
функции кои за прв пат се имплементираат во 
нашата држава.

УРБАНИЗАМ

2021/22
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УРБАНИЗАМ
2022/23

Проект Дигитална Кисела 
Вода:

� Промовиран новиот ГИС 
Портал на Општината преку кој 
граѓаните и компаниите можат по 
електронски пат да поднесуваат 
барање за добивање на 
Извод од Урбанистички план, 
електронски да извршат уплата 
на надоместокот како и по 
електронски пат да го добијат 
изводот од урбанистички план за 
амо 72 часа.

� Во ГИС Порталот, кој е достапен 
на веб страната на Општина 
Кисела вода се дигитализираа  
и обработија вкупно 87 
урбанистички планови меѓу 
кои 59 Детални Урбанистички 
планови, 16 ЛУПД-а, 8 АУП-и, 2 
Општи акти итн.

� Општина Кисела Вода реализира 
Меѓународен конурс за идејно 
решение за Расадник, прв 
Меѓународен конкурс во 
Македонија после 1965 година 
на кој пристигнаа 5 идејни 
решенија. Во моментот жири 
комисијата која има меѓународен 
карактер работи на евалуација 
на трудовите.

На ова претходеше:

� Целосно стопирање на 
предожениот ДУП за 
Расадник, во кој беа вцртани 
99 згради

� Формирано Партиципативното 
тело за урбанизам во општина 
Кисела Вода

� Општина Кисела Вода потпиша 
Mеморандум за соработка со 
и Архитектонскиот факултет, 
Комората на овластени 
архитекти и инженери и 
Асоцијацијата на архитекти на 
Македонија околу креирањето 
на Меѓународниот конкурс за 
Расадник

� Идните градби во Пржино и 
Црниче ограничени до четири 
станбени единици 

� Реализиран првиот дел од 
проектот «Стоп за урбаната 
мафија»

� Решенисите барања 
за легализација за кои 
беше поднесена целосна 
документација или не беа 
предмет на судски спор

� Кампања “Моја земја, мој дом” 
за откуп на државно земјиште 
под легализирани објекти и 
дворно место

� Рушење на нелегално 
изградени индустриски објекти
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УРБАНИЗАМ
2024

Овој проект на младите брачни парови им овозможува да изградат свој 
дом во нашата општина и претставува значаен чекор напред во борбата 
за демографска обнова на Република Македонија. Преку проектот “Кисела 
Вода - адреса за заеднички дом”, брачните двојки до 40 годишна возраст 
кои немаат друг имот во своја сопственост, од Општина Кисела Вода ќе 
добијат можност за делумно или целосно ослободување од плаќање на 
надоместок за уредување на градежно земјиште за изградба на објекти со 
намена А1-Домување – односно куќи.

� Идните градби во Пржино и 
Црниче ограничени до четири 
станбени единици

� Реализиран првиот дел од 
проектот "Стоп за урбаната 
мафија" со кој со извршена 
Ревизија од страна на 
надворешна Ревизорска куќа, 
по чиј предлог се поништија 
Одобренија за градба кои 
биле издадени од претходното 
раководство спротивно 
на законските одредби и 
урбанистички планови.

� Решени сите барања 
за легализација за кои 
беше поднесена целосна 
документација или не беа 
предмет на судски спор

� Кампања “Моја земја, мој дом” 
за откуп на државно земјиште 
под легализирани објекти и 
дворно место со кој се поттикнаа 
граѓаните за можноста да си го 
откупат дворното место.

� Рушење на нелегално изградени 
индустриски објекти
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Кисела Вода е првата општина во Македонија и на Балканот која за граѓаните 
обезбеди услуги по електронски пат.

Прв дел: Промовиран новиот ГИС Портал на Општина Кисела Вода преку 
кој граѓаните и компаниите можат по електронски пат да поднесуваат 
барање за добивање на извод од урбанистички план, електронски да 
извршат уплата на надоместокот како и по електронски пат да го добијат 
изводот од урбанистички план за само 72 часа.
Во ГИС Порталот, кој е достапен на веб страната на Општина Кисела вода 
се дигитализираа  и обработија вкупно 87 урбанистички планови меѓу кои 
59 Детални Урбанистички планови, 16 ЛУПД-а, 8 АУП-и, 2 Општи акти итн.
Во ГИС Порталот се воведени и два нови регистри: Регистер на Компании 
кои имаат седиште во Општина Кисела Вода, како и Регистер на сите 
дивоизградени објекти. 

Втор дел: Дигитализацијата на општина Кисела Вода продолжи со нова 
веб страница на Општина Кисела Вода, на која овозможивме уште 20 нови 
дигитални услуги: 

� Иницијатива за поведување 
инспекциска постапка

� Издавање потврда за 
усогласеност со стратегија за 
локален економски развој

� Апликација од НВО
� Барање за издавање 

одобрение за раскопување на 
улица коловоз јавна или зелена 
површина

� Барање за издавање уверение 
за карактер на земјиште

� Барање за потврда дека 
земјоделското земјиште се 
обработува

� Барање за еднократна парична 
помош за новороденче

� Дозвола за користење на јавно 
прометни површини

� Барање за еднократна парична 
помош

� Пријавување на проблем
� Барање за издавање на 

потврда за складирање, 
третман/ или преработка на 
отпад

� Барање за пристап до 
информации од јавен карактер

� Барање за упис во 
регистраторот на физички лица 
кои вршат угостителска дејност

� E-извод од план
� Е-градинка
� Е-формулари
� Пријавете проблем
� Апликација: Прашај го 

градоначалникот
� Апликација: Прашај го својот 

советник
� Следење на јавните набавки

ДИГИТА ЛНА КИСЕЛА ВОД А
e - извод од планПроект Дигитална 

Кисела Вода - 2024
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Меѓународен конурс за идејно решение за Расадник
Општина Кисела Вода реализира Меѓународен конурс за идејно 
решение за Расадник, прв Меѓународен конкурс во Македонија после 
1965 година на кој пристигнаа 5 идејни решенија. 

Првото место го поделија проекти на проектантска куќа од Хрватска, AG 
PLANUM doo и од група архитекти од Грција, предводени од Алексиос 
Цомпанакис, за кои одлучуваше стручната меѓународна жири комисија. 
Третото место го освоија Team PUPA, Life over space, од Литванија, а беше 
откупен и еден труд од професори и студенти од Меѓународен Балкански 
Универзитет од Македонија.

� На ова претходеше пректот 
„Ревизија на Деталните 
урбанистички планови, преку 
кој на барање на граѓаните:

� Целосно се стопираше  
предожениот ДУП за Расадник, 
во кој беа вцртани 99 згради,

� Беа стопирани десетици 
планови од приватни 
иницијативи во кои беа 
предвидени изградба на 
Згради и куќи со повеќе од 
четири станбени единици

� Беше формирано ново 
Партиципативното тело за 
урбанизам во општина Кисела 
Вода 

� Се потпиша Mеморандум за 
соработка на Општина Кисела 
Вода со Архитектонскиот 
факултет, Комората на 
овластени архитекти и 
инженери и Асоцијацијата на 
архитекти на Македонија околу 
креирањето на Меѓународниот 
конкурс за Расадник
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ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ

2021/22 2022/23
� Старт на домашна инвестиција на 

,,Еликсир Дистрибуција” во општина 
Кисела Вода

� Остварени работни средби со 
раководството на повеќе компании 
во врска со инвестирање во Кисела 
Вода

� Во завршна фаза е 
изготвувањетона Стратегија за 
економски развој на општина 
Кисела Вода.
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Изготвена е Стратегија за 
економски развој на општина 
Кисела Вода за период 2023-2026 
година
� Стратегијата е изработена 

согласно потребите на 
економски развој на 
општината, процесите на 
децентрализација, Законот за 
рамномерен регионален развој, 
Националната Стартегија за 
регионален развој, како и 
можностите за користење на 
европските предпристапни 
фондови.

Изработен е Интегриран Локален 
Развоен План (ИЛРП) на општина 
Кисела Вода

� Финансиран е од Швајцарска 
Амбасада и Министерство 
за Локална Самоуправа, а се 
спроведува преку УНДП МК. 
ИЛРП е сеопфатна стратешка 
развојна рамка со која се 
адресираат предизвиците 
поврзани со сите области 
од локална надлежност и 
потребите на заедницата. 
Чинителите на заедницата, 
како активни учесници во 
изработка на овој стратешки 
документ, ги детектираат своите 
перспективи, мисли и идеи кои 
се оживеани во ИЛРП, со јасни 
и остварливи цели. 

“Општинско - корисна работа” во 
соработка со УНДП  

� Целта на овој проект беше 
да се овозможи  работно 
ангажирање, на невработени 

лица од областа на 
образованието, социјалната 
заштита и заштита на деца, на 
определено време, согласно 
условите дефинирани од страна 
на УНДП и Агенцијата за 
вработување, како носители на 
проектот. Општина Кисела Вода 
во преку овој проект работно 
ангажираше 14 лица во период 
од 9 месеци.

Бизнис информатор  

� Поставен е на општинската 
веб страница и на едно место, 
нуди клучни информации 
за поддршка на бизнисите 
преку конкретни услуги или 
иницијативи. Се работи за пилот 
проект кој го реализираше 
Општина Кисела Вода заедно 
со Проектот на УСАИД за 
зајакнување на капацитетите 
за искористување на ресурсите. 
Оваа интерактивна алатка на 
деловните ентитети кои се 
евидентирани на ГИС порталот, 
им нуди широк спектар на 
дигитални и административни 
услуги за поддршка.

Обезбеден е ЛОГЕС софтвер со кој 
се овозможени дигитални услуги 
на новата веб страница на Општина 
Кисела Вода
� Спроведен преку проект 

,,Зајакнување на општинските 
совети” со поддршка од УНДП 
и овозможи подобра услуга за 
граѓаните и поголем степен на 
дигитални услуги

ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
2024



52

Орце Ѓорѓиевски

Реализирана домашна инвестиција 
на “Еликсир Дистрибуција” во 
општина Кисела Вода

Остварени работни средби со 
раководството на повеќе компании 
во врска со инвестирање во Кисела 
Вода

Инвестиција вредна 20 милиони 
евра: Ќе се гради фабрикa за 
производство на кондиторски 
производи со логистички центар

� Наскоро, во индустриската зона 
во Кисела Вода започнува со 
изградба една од најголемите 
фабрики за производство на 
кондиторски производи, како 
и логистички центар. Ова 
е македонска инвестиција 
со странски партнер, кои ќе 
изградат фабрика на површина 
од 22 илјади метри квадратни. 
Планирано е вработување на 
300 лица, а производството е 
наменето за извоз. Вкупната 
инвестиција е 20 милиони евра.

Кисела Вода е единствената 
македонска општина која е дел 
од мрежата на Партнерството за 
отворена власт (OGP)
� Досегашните заложби 

и реализирани проекти 
во изминатите скоро три 
години, со посебен акцент на 
зголемената транспарентност и 
дигитализацијата и овозможија 
на Општина Кисела Вода, меѓу 
138 апликанти од светот, да 
биде единствената македонска 
општина која е дел од мрежата 
на Партнерството за отворена 
власт.  Во моментов заедно 
со партнерите во овој процес, 

Меѓународниот републикански 
институт (ИРИ) и Центарот за 
младински активизам Крик, во 
тек е изготвување на акциски 
план, кој допoлнително ќе 
ја унапреди состојбата во 
општината и пошироко, 
посебно во сферите на 
зголемената транспарентност 
и зголемување на дигиталното 
учество на граѓаните во 
процесите на општината

Кисела Вода е дел од Б40 Мрежата 
на градови од Балканот 
� Кисела Вода е дел од Б40 

Мрежата на градови од 
Балканот, која функциоира 
во насока на унапредување 
на соработката и зајакнување 
на демократијата. Членовите 
на мрежата работат на 
подобрување на дијалогот 
меѓу локалните заедници, 
соработуваат на полето 
на културата, иновациите, 
одржливите политики и 
солидарноста и на развивање 
на нови области на соработка, 
имајќи ги предвид ефектите 
од климатските промени и 
потребата од зајакнување 
на локалната демократија и 
добрососедските односи во 
регионот.
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Кисела Вода станува член во Форум на јадранско-јонските градови (FAIC)

Форумот на јадранско-јонските градови (FAIC) е непрофитна меѓународна 
асоцијација отворена за општините од Јадранско-јонскиот басен. Со членство 
во FAIC, Кисела Вода е единствената македонска општина која станува дел 
од мрежата на градови и општини на Јадранскиот - Јонскиот макро регион, со 
што се отвараат можности и перспективи за:

Ангажирање на општина Кисела Вода во активностите и управувачките 
структури на EUSAIR FAIC; 

� Вмрежување и развој на партнерства за пристап и апсорпција на 
расположивите финансиски инструменти;

� Развивање на економски и социјален просперитет;
� Подобрување на еколошкото и културното наследство;
� Покренување конкретни иницијативи во областа на туризмот, 

културното наследство, одржливиот транспорт, младите и спортот;
� Придонес кон подобрување на социјалната и економската промоција на 

регионот преку вмрежување и развој на партнерства
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2021 - 2024

ФИНАНСИСКО 
РАБОТЕЊЕ
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Како изгледаше финансиската структура на општина Кисела Вода 2018 
- 2020 во првите 3 години од мандатот на претходниот градоначалник.

Вкупно вложени 314.242.843,00 денари од нив 64.000.000 денари како 
средства од тогашната влада за раздолжување и земени два кредити, во 
вкупен износ од 136.000.000 денари или вкупен износ од 200.000.000 де-
нари дополнителни извори на финансирање. Со тоа реално потрошените 
средства на граѓаните за капитални инвестиции од Буџетот се 114.242.843 
денари.

Наследени долгови во износ од 220.862.019,00 денари и само 20.752.896,00 
денари на сметка.
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Капитални инвестиции споредба

Реализирани капитални 
инвестиции 2018-2020

Реализирани капитални 
инвестиции и во процес 
на реализаицја 2022-
2024

Состојбата на општината денеска по изминати 3 години, без ниту еден 
денар земен кредит или добиени средства, кажува дека капиталните 
инвестиции изнесуваат 321.446.291 денари вложени општински 
средства во завршени капитални проекти. Покрај тоа веќе вративме 
два кредити од вкупно три кредити кои беа наследени.
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За инвестиции во тек кои се започнати, дополнителни 140.000.000 денари 
на сметката на општината за изградба на основно училиште и детски 
градинки. 
Инвестиции во тек за започнати капитални проекти кои се делумно 
завршени или во завршна фаза изнесуваат 231.000.000,00 денари

� Улици, патеки и паркинг простор 97.000.000,00 денари
� Подземна инфраструктура 34.000.000,00 денари
� Урбани катчиња, спортски терени, паркчиња 70.000.000,00 денари
� Капитални инвестиции во животна средина 30.000.000,00 денари
Добиени средства за кои веќе е започната постапка за јавна набавка и се 
капитални инвестиции кои ќе бидат завршени во последната година во 
износ од 140.954.176,00 од повикот на Владата на Македонија.

Вкупните капитални инвестиции кои се завршени или се во 
тек на реализација за овие 3 години изнесуваат 833.400.467,00 
денари.

321.446.291

140.000.000 140.954.176

231.000.000

Вкупно капитални за 3 
години реализирани

Инвестиции во тек со 
обезбедени пари на сметка

Добиени средства за нови 
проекти - постапки во тек

Инвестиции во тек 
обезбедени во основниот 

буџет

Капитални инвестиции 2022-2024
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Во овие капитални проекти не влегуваат сите донации кои во изминативе 
3 години ги обезбедивме за улици, подземна инфраструктура, спортски 
терени, опрема и реконструкција на училишта и градинки и слично.

Се ова е обезбедено без ниту еден земен кредит од страна на општината, а 
во секој момент на нашите сметки има за 50% повеќе финансиски средства 
од вкупни обврски.

€

€
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СОЦИЈАЛНА 
ГРИЖА

2021 - 2024



59

отчет 2021 ‒ 2024

Кампања „Различни, а исти“

� Поставена пристапна рампа на 
влезот на Општина Кисела Вода 
за лицата со посебни потреби.

� 46 книги на Брајово писмо-
донација од градоначалникот 
Ѓорѓиевски за децата со 
оштетен вид од ДУРМДОВ 
„Димитар Влахов“ по повод 
Денот на Брајовата азбука.

� Отворен клуб во Расадник за 
деца со церебрална парализа, 
целосно финансиран од 
градоначалникот.

� Одбележан Светскиот ден на 
лицата со церебрална парализа.

� Воспоставена соработка со 
младинската организација 
„Крик“. Со поддршка од 
Општина Кисела Вода, во 
просториите на УЗ Црниче 
отворен дневен окупационен 
центар за лица со попречености 
и младински центар за 
активности.

� Организирана екскурзија за 
децата со церебрална парализа.

� Тактилни патеки, Брајово 
писмо и офицер за 
комуникација за лицата со 
оштетен вид во објектот на 
Општина Кисела Вода

� Поставена пристапна рампа 
на влезот на Општина Кисела 
Вода за лицата со посебни 
потреби

� Континуирано обезбедување 
на книги напишани со 
Брајово писмо-донација од 
градоначалникот Ѓорѓиевски 
за децата со оштетен вид од 
ДУРМДОВ “Димитар Влахов” 
по повод Денот на Брајовата 
азбука

�	 Поддрка	за	отворениот 
клуб во Расадник за деца 
со церебрална парализа, 
целосно финансиран од 
градоначалникот

� Одбележување на Светскиот 
ден на лицата со церебрална 
парализа

� донирани инвалидски 
колички

� Организирани екскурзии 
за децата со церебрална 
парализа

� Општина Кисела Вода е 
првата општина која вработи 
лице со Даунов синдром 

� Општина Кисела Вода е 
првата и единствената 
општина каде старите и 
немоќни лица добиваат 
бесплатен посебен транспорт 

СОЦИЈАЛНА ГРИЖА
2022 / 23 2024
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за користење на здравствена, 
социјална, или друга 
административна услуга. Проект 
што го реализираме заедно со 
Црвениот Крст.

� Отворивме Нега Центар за 
обезбедување на помош во 
домашни услови за повозрасните 
и лицата со попреченост. ( 
заедно со Министерство за труд 
и социјална политика и Црвен 
Крст)

� Во Усје ја отворивме првата 
јавна детска градинка во Скопје, 
која е целосно инклузивна

� Го реконструиравме ООУ Кузман 
Јосифовски Питу и тоа е целосно 
инклузивно- со лифтови за деца 
со посебни потреби, тактилни 
патеки, пристапни рампи, 
специјални тоалети, сензорна 
соба. 

� Отворивме сензорни соби во 
училиштата во целата општина

� Со поддршка од Општина 
Киела Вода беше реализирана 
инклузивната претстава „Малиот 
принц“, каде што учествуваа 
лица со церебрална парализа,

� Кисела Вода беше домаќин на 
логопедско-дефектолошкиот 
конгрес

� Одржана трибина со 
Македонското научно здружение 
за аутизам

� Од септември 2024, на наша 
територија, во соработка со 
“Гаспар” центарот, функционира 
и дневен центар за бесплатни 
индивидуални логопедски 
и психолошки третмани, кој 
е првиот лиценциран на 
територија на Кисела Вода. 

� Во тек ни е соработка со УКИМ, 
поточно со Филозофскиот 
факултет, оддел за специјална 
едукација и рехабилитација 
каде што ќе има соработка 
и пракса со студентите, 
при што ќе се искористат 
сензорните соби кои ги има 
низ училиштата

� Изложба по повод Светскиот 
ден на лицата со церебрална 
парализа во Домот на култура 
„Билјана Беличанец“

� Фестивал на инклузија со цел 
подигнување на свеста за 
еднаквост и инклузија. Проект 
поддржан и финансиран од 
општина Кисела Вода 
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Кампања „Од човек за човек“

� Градоначалникот се откажа од 
користење на службено возило и 
средства за репрезентација.

� Градоначалникот Ѓорѓиевски 
обезбеди над 2000 пакетчиња за 
децата од Кисела Вода-за сите 
деца од градинките, за деца со 
посебни потреби, за социјално 
загрозените, за децата на 
вработените во Општина Кисела 
Вода.

� Градоначалникот обезбеди помош 
и отпочна иницијатива за повторна 
изградба на опожарена куќа на 
жител на Кисела Вода.

� Првата плата на градоначалникот 
донирана за детска соба на 
социјално загрозено семејство.

� Градоначалникот Ѓорѓиевски 
обезбеди празничен ручек за 350 
социјално загрозени лица.

� Доделени 383 ваучери за 
новороденчиња.

� Обезбедени хуманитарни пакети 
со храна за социјално загрозени 
семејства.

� Донација од градоначалникот 
Ѓорѓиевски – електричен шпорет и 
дрва за огрев за самохрана мајка 
без финансиски приливи.

� Новогодишен хуманитарен 
базар во Кисела Вода, собраните 
средства беа донирани на 
Здружението „Куќа на среќата“ и 
Здружението на родители и деца 
заболени од церебрална парализа.

� Општина Кисела Вода 
субвенционира набавка на огревно 
дрво.

2022 / 23
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� Општина Кисела Вода 
субвенционираше набавка на 
печки на пелети.

� Општина Кисела Вода ги 
субвенционира сметките за 
електрична енергија на социјално 
загрозените семејства.

� Пакет социјални мерки од 
Општина Кисела Вода „Грижа и 
сигурност за секое дете“:
�       бесплатни курсеви 

за странски јазици, 
информатика и спорт за  
повеќе од 50 социјално 
загрозени дечиња 
од прво до деветто 
одделение

�       ослободување од 
партиципација 
за трошоците за 
згрижување во јавните 
детски градинки на 
евидентираните дечиња 
од социјален ризик, за 
што ќе се искористат 
средства од Буџетот на 
општината.

�       субвенционирање на дел 
од цената за месечниот 
оброк за ученици од 
социјално ранливите 
категории од прво до 
трето одделение во 
основните општински 
училишта.
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Кампања „Од човек за човек“

� Кофинансирање од страна на 
општината за набавка на печки 
на пелети за домаќинствата на 
територија на општина Кисела 
Вода

� Кофинансирање за набавка на 
пелети како огрев  за  домаќин-
ствата на територија на општи-
на Кисела Вода

� Кофинансирање за поправка и 
санација на постоечки лифтови 
на подрачјето на општина Кисе-
ла Вода

� Субвенционирање и поддршка 
за кофинансирање за набавка 
на термоизолациони материја-
ли за реконструкција на фасади 
на станбени згради 

� Субвенционирање на дел од 
трошоците на граѓаните на 
територија на Општина Кисела 
Вода за купување на дрва за 
огрев

� Доделување на еднократна 
парична помош на семejства со 
новороденчиња на подрачје на 
општина Кисела Вода

� Социјално загрозените учени-
ците од основните училишта од 
Кисела Вода летуваа бесплат-
но во одморалиштето ,,Детски 
радости” во Св. Стефан, Охрид

� Субвенционирање на обро-
кот од целодневната настава /
дневниот престој во основните 
училишта на учениците од со-
цијално загрозени семејства на 

територија на општина Кисела 
Вода.

� Субвенционирање на  цело-
дневниот престој на деца  од 
семејства во социјален ризик 
во јавните детски градинки на 
територија на  Општина Кисела 
Вода

� Бесплатни часови по странски 
јазици, информатика и спорт за 
учениците од социјално загро-
зените семејства

� Бесплатен транспорт за стари 
лица и лица со попреченост, 
кои добиваат здравствена, 
социјална или друга админи-
стративна услуга за превоз 
до потребната институција во 
соработка со Црвен крст

� Соработка со Асоцијација 
ГАСПАР- Обезбеден простор 
на лицеднциран давател на 
социјални услуги за бесплатни 
индивидуални третмани-лого-
педски, дефектолошки и психо-
лошки третмани. 

� Воведување на социјална 
услуга-ИТНО КОПЧЕ, доделени 
се 40 копчиња за 40 корисници 
(стари лица и лица со попре-
чености за 24 часовна грижа и 
помош во домот)

� Во соработка со Здружението 
на социјални работници отво-
рена канцеларија поддршка на 
идни брачни двојки во Домот 
на култура “Билјана Беличанец’

� Кисела Вода обезбеди проти-
впожарно возило, кое е дона-

2024
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ција од “Шпаркасе Лизинг” и кое 
ќе и биде понудено на Проти-
впожарната Бригада-Скопје, со 
цел таа да може поефикасно да 
одговори на идните предизви-
ци и да ги заштити жителите на 
општина Кисела Вода

� Отворен “Центар за поправ-
ки” во Кисела Вода, за првпат 
во Македонија, во соработка со 
здружението “АРНО”

� Проект “Топлотен бран” во Ки-
села Вода, проект за помош на 
граѓаните од високите темпера-
тури

НЕВЛАДИНИ 
ОРГАНИЗАЦИИ
2021/22
� Донација од 50 ортопедски 

перничиња на пациентки со 
пост-мастектомија во рамки на 
активностите за одбележување 
на октомври како месец посветен 
на подигање на свеста за ракот 
на дојка

� Општина Кисела Вода потпиша 
Меморандум за соработка 
со Коалиција на младински 
организации „СЕГА“ за 
спроведување на Законот за 
млади

� Соработка со Волонтерски 
центар Скопје и заедничка 
реализација на проекти и 
настани
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НЕВЛАДИНИ ОРГАНИЗАЦИИ

2022 / 23 2024
� Донација од 50 ортопедски 

перничиња на пациентки со 
пост-мастектомија во рамки на 
активностите за одбележување 
на октомври како месец посветен 
на подигање на свеста за ракот 
на дојка

� Општина Кисела Вода потпиша 
Меморандум за соработка 
со Коалиција на младински 
организации „СЕГА“ за 
спроведување на Законот за 
млади

� Соработка со Волонтерски 
центар Скопје и заедничка 
реализација на проекти и 
настани

Изготвена Стратегија за 
млади 2023-2027 година

� Општина Кисела Вода потпиша 
Меморандум за соработка 
со Коалиција на младински 
организации “СЕГА” за 
спроведување на Законот за 
млади

� Со Коалиција “СЕГА” изработен 
акциски план и стратегија за 
млади на Општина Кисела Вода 

Изготвен е Социјален план на 
општината 2023-2027 година

Потпишани Меморандуми за 
соработка со:

� Волонтерски центар Скопје 
реализирани работилници и 
акции за животна средина 

� Центар за младински 
активизам “КРИК” за 
реализиција на проект 
за системско решение за 
меѓуврсничко насилство. 
Кисела Вода е првата која 
понуди бесплатни телфонски 
линии за пријавување булинг 
и бесплатен тим од психолози 
поврзан со училиштата

� Со Крик, реализираме Ерасмус 
проект за млади и младински 
политики кој ќе трае до 2025 
година
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Со Здружение за лица 
со комбинирани пречки 
“Асоцијација Гаспар”

� Кисела Вода е прва општина 
во Македонија која обезбедува 
бесплатни логопедски, 
дефектолошки и психолошки 
третман. На Центарот за 
психофизичко здравје ,,Гаспар” 
му обезбедивме простор 
во Припор, додека тие го 
обезбедуваат стручниот кадар-
тимот од логопеди, психолози, 
специјални едукатори и 
рехабилитатори

� Со Здружението за едукативни 
и хуманитарни активности 
“Визија плус”

� Со Здружение на социјални 
работници на Град Скопје

� Со “Отворена Порта” и 
“Хуманост”

� Со Здружение за социјални 
иновации “Арно”

� За прв пат во Македонија, 
заедно со “Арно” отвораме 
Центар за поправки во Кисела 
Вода.На почетокот од следната 
година Кисела Вода ќе има свој 
сервис за поправки, каде што 
ќе бидат ангажирани мајстори 
и занаетчии.

� Со Црвен Крст
� Танцов клуб  “Данса Латина 

Стефи”
� Со Макпетрол” , меморандум 

за соработка за заедничко 
дејствување против 
врсничкото насилство.

Донација од 50 ортопедски 
перничиња на пациентки со 
пост-мастектомија во рамки на 
активностите за одбележување 
на октомври, како месец посветен 
на подигање на свеста за ракот на 
дојка
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ЕКОЛОГИЈА И 
ЗАШТИТА НА 
ЖИВОТНА СРЕДИНА

2021 - 2024
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ЕКОЛОГИЈА
2021/24
Чистење на 101 помали 
и поголеми депонии на 
територија на општина 
Кисела Вода за овој 
тригодишен период

Општина Кисела Вода преку 
своите ангажирани ресурси и 
конкретни теренски активности 
заради значително подобрување 
на состојбата со непрописно 
одложување на отпадот, како и 
намалувањето на неговото штетно 
влијание и локализирање на 
депониите а со цел справување со 
истите во изминатиот период во 
сите урбани и месни заедници на 
територија на Општина Кисела Вода 
преземаше и презема активности за 
нивно детектирање и расчистување 
со што можеме да констатираме 
дека во 2022 година се исчистени 
вкупно 39 средни и поголеми 
депонии, во 2023 година 31 и во 
2024 година се исчистени вкупно 
31 средна и поголема депонија. 
Во овие акции се вклучени 60-
на сезонски работници со кои 
Општината располага.

Бесплатно собирање на 
кабаст отпад по урбани и 
месни заедници

Од фактот дека одложувањето 
на кабастиот отпад претставува 
проблем за домаќинствата на 
територија на општина Кисела 
Вода и истиот се одложува на 
несоодветни локации, Општина 
Кисела Вода преку секторот за 
Месна самооуправа и социјална 

заштита во повеќе организираше 
собирање на кабаст отпад од пред 
индивидуалните или колективните 
станбени згради на граѓаните 
жители на општина Кисела Вода, 
при што во овие три години беше 
собран и депониран кабаст отпад во 
вкупна количина од над 247 тони.

Проект “Генералка викенд”

Општина Кисела Вода во мај 
2023год и 2024 год. беше дел 
од активностите на проектот 
Генералка викенд 2023 во која меѓу 
другото учество земаа поголем 
дел од општините на територија на 
Македонија. Општина Кисела Вода 
ги организираше граѓаните жители 
на Општината, своите вработени, 
НВО и други организации, 
потоа сезонските работници и 
сите ресурси со кои располага 
Општината. Беа мапирани пет 
локации на територија на општина 
Кисела Вода (Трим патека, 
парк Македонија, УЗ Расадник-
Новопроектирана, локалитет Три 
Круши и пат за Пеленица) каде се 
изврши темелно чистење на обичен 
и комунален отпад и истиот беше 
транспотиран до депонија Дрисла.

На Денот на животната 
средина спроведена 
заедничка акција за чистење 
со организацијата ,,Не биди 
ЃУБРЕ” 

Проект за опремување со 
пречистувачи на воздух 
на сите 230 училници, во 
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сите основни училишта на 
територија на опптина Кисела 
Вода 

Поставени надворешни 
пречитувачи на возух во 
поголемите паркови низ 
општината

Набавени се 10 нови 
метларки кои се обезбедија 
преку проект ,,Зајакнување 
на општинските совети” заедно 
со поддршка на Швајцарската 
влада и Министерството за локална 
самоуправа во соработка со 
УНДП. Проектот е одбран преку 
спроведување на форумски сесии. 

Набавен е комбиниран 
ровокопач-натоварувач. 

Со овој повеќенаменски багер, 
локалната самоуправа ќе може 
да врши чистење на каналите, 
расчистување на диви депонии, 
активности за кои досега мораше 
да плаќа за изнајмување. 
Финансиските средства во висина 
од 4 милиони денари за набавка 
на ровокопачот се обезбедени 
преку договорот помеѓу Бирото 
за регионален развој и Општина 
Кисела Вода, каде двете страни 
учествуваат со еднакви суми.

Донесен ЛОКАЛЕН 
ЕКОЛОШКИ АКЦИОНЕН 
ПЛАН за периодот 2022-2028 
година

Изготвена е Програма за енергетска 
ефикасност на Општина Кисела 
Вода за период 2024-2026 година 
и акционен план за енергетска 
ефикасност за 2024 година. 
Енергетската ефикасност е од 
суштинско значење за намалување 
на потрошувачката на енергија 
без да се жртвуваат енергетските 
перформанси и основните потреби во 
живеењето на човекот. Концептот на 
енергетска ефикасност се однесува 
на способноста да се добијат 
најдобри резултати во која било 
дадена активност со искористување 
на најмала количина на енергетски 
ресурси. Тоа овозможува да 
се намали потрошувачката на 
секаков вид енергија, вклучувајќи 
ги и поврзаните влијанија врз 
животната средина. Ова треба да 
биде применливо од производство 
до потрошувачка на енергија. 
Со енергетската ефикасност се 
преземаат мерки да се одржи иста 
оперативна функционалност преку 
инкорпорирање на низа одговорни 
навики, модели на одржливо 
управување и инвестиции во 
технолошки иновации.
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Преку Центарот за развој 
на Скопски Плански регион 
во фаза е спроведување на 
проект  - Инвестиција во 
фотоволтаици, енергетска 
ефикасност, заштита на 
човековата околина – проект за 
поставување на фотоволтаици во 7 
основни училишта во општината. 

Проектот опфаќа 2 фази – фаза 
проектирање и фаза имплементација. 
Тендерската постапка е завршена, 
по потпишување на договор ќе 
следува првата фаза  - проектирање. 
Согласно договорот за заедничка  
реализација потпишан со 
ЦРСПР средства во висина од 
7.346.938,00денари се обезбедени од 
страна на Министерството за локална 
самоуправа -Биро за регионален 
развој, додека средства во висина од 
4.000.000,00 денари се обезбедени од 
Буџетот на Општина Кисела Вода.

Поставена мерна станица 
за квалитет на воздухот во 
близина на ,,Цементарница”

Пуштена во употреба мерна 
станица за квалитетот 
на воздухот во паркот 
“Македонија”

Акции за расчистување на 
снежните наноси низ сите 
месни и урбани заедници

Редовни акции за косење на 
јавни зелени површини, два 
пати неделно во секоја од 15-
те урбани и месни заедници 
на територијата на општина 
Кисела Вода

Секојдневно метење на улици, 
кастрење на гранки, собирање 
на останат комунален отпад, 
чистење на детските и 
спортските игралишта

Серија еко проекти во организација 
на Кисела Вода, Гоу грин и РЕДИ 
Рециклажа

Реализирана акција за отстранување 
на хаварисаните возила од Кисела 
Вода
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РОДОВА 
ЕДНАКВОСТ

2021 - 2023
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� Обука за родова еднаквост и родово 
одговорно буџетирање – UNWOMEN.   

� Обука за родова анализа и вклучу-
вање на родова прерспектива во 
локални програми – UNWOMEN.

� Обука за основни родови концепти, 
родово буџетирање и  родови пер-
спективи - UNWOMEN.

� Обука за зајакнување на вешти-
ните со родова рамноправност, 
претставување на граѓаните, добро 
владеење, постигнување на консен-
зус, принципи на инклузивност и 
транспарентност, антикорупција – 
NDI.

� Обука за зајакнување на локалните 
комисии за еднакви можности – 
Комуникација, традиционална и 
дигитална – NDI.

� Родово разделени податоци и ко-
ристење на статистички податоци 
од Државниот завод за статистика 
– ЗЕЛС. 

� Декларација за подобрување и 
унапредување на женско претпри-
емништво – Национална платформа 
за женско претприемаштво.

� Жените-ресурси за економско 
зајакнување на заедницата – На-
ционална платформа за женско 
претприемништво.

� Работилница за следење на Го-
дишните програми на Секторите 
при општината на Кисела Вода - 
UNWOMEN.

� Изработен годишен извештај 
за 2022 за еднакви можности и 
испратен до МТСП

� Соработка и  консултации
 со  UNWOMEN, ОBЅE, Зелс, МТСП

� Потпишана и усвоена Европската 
повелба за рамноправност на 
мажите и жените  во локалните 
заедници

� Формирана е интерсекторска 
група од раководни државни 
службеници за изработка на 
Стратегија за еднакви можности 
на жените и мажите

� Собирани се податоци  од повеќе 
институции (Централен регистар,  
Завод за статистика,  Агенција за 
вработување, основни училишта, 
детски градинки , спортски 
клубови, граѓанки здруженија) и 
напрвена е анализа на собраните 
податоци

� Остварени две обуки за 
интерсекторската група од УН 
Вомен, одржана една обука 
од ОБСЕ, три работилници со 
Интерсетрорската група  во 
која се вклучени Советнички од 
Комисијата за еднакви можности 
за изаработка на Стратегија за 
еднакви можности

РОДОВА ЕДНАКВОСТ
2021/22 2022/23
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� Одржани три обуки за 
советниците/ ките од Комисијата за 
еднакви можности

� на Годишните програми на 
Секторите при општината на 
Кисела Вода - UNWOMEN. 

� Направена е работилница со 
граѓани за нивно учество со давање 
на предлози и идеи за изработка на 
стратегија за еднакви можности

� Изработен е Прашалник поставен 
на веб страната на општината за 
потребите на жените и мажите,

� Извршени се консултации и 
состаноци со интерсекторска 
група во насoки за изработка 
на стратегијата, обучени 
раководителиза изработка на 
родово сензитивни годишни 
програми 

 � Изработена е Нацрт предлог 
годишна програма за еднакви 
можности за 2024 година 

� Обука за родова еднаквост и 
родово одговорно буџетирање – 
UNWOMEN.   

� Обука за родова анализа 
и вклучување на родова 
прерспектива во локални програми 
– UNWOMEN.

� Обука за основни родови концепти, 
родово буџетирање и  родови 
перспективи- UNWOMEN.

� Обука за зајакнување на вештините 
со родова рамноправност, 
претставување на граѓаните, 
добро владеење, постигнување 

на консензус, принципи на 
инклузивност и транспарентност, 
антикорупција – NDI.

� Обука за зајакнување на локалните 
комисии за еднакви можности – 
Комуникација, традиционална и 
дигитална – NDI.

� Родово разделени податоци 
и користење на статистички 
податоци од Државниот завод за 
статистика – ЗЕЛС. 

� Декларација за подобрување 
и унапредување на женско 
претприемништво – Национална 
платформа за женско 
претприемаштво.

� Жените-ресурси за економско 
зајакнување на заедницата - 
Национална платформа за женско 
претприемништво.

� Работилница за следење на 
Годишните програми на Секторите 
при општината на Кисела Вода - 
UNWOMEN.



75

отчет 2021 ‒ 2024

Согласно Годишната програма 
за 2024 година за Еднакви 
можности на жените и мажите 
Координаторите во соработка со 
Комисијата за едакви можности 
ги спроведоа следните 
активности и мерки:
� Земено е активно учество во 

работилница за размена на 
искуства  организираноа од 
UNWOMEN, каде се изврши 
презентација на акцискиот 
План на ОКВ

� Организирана и успешно 
реализирана е работилница со 
месните и урбаните заедници 
за спроведување на Годишната 
Програма во февруари 2024 
година за еднакви можности на 
жените и мажите

� Организирана и успешно 
спроведена трибина на тема: 
“Заштита од вознемирување 
на работно место врз жени, 
дискриминација и права од 
работен однос во март 2024

� Состаноци со КЕМ и 
интерсекторската група за 
изработка на Стартегијата за 
еднакви можости 2024 -2028 
година

� Успешно спроведена 
еднодневна обука на тема: 
„Женско ментално здравје“, 
со предавачи од АСПЕКТИ и 
поддршка од  „Ла Страда“ во 
мај 2024.

� Сорабока со сектори во однос 
на спроведување на нивните 
програми кои се родово 
сензитивни

� Изработена СТРАТЕГИЈА 
ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ НА 
ЕДНАКВИТЕ МОЖНОСТИ НА 
ЖЕНИТЕ И МАЖИТЕ за 2024-
2028 година. Истата испечатена 
во 100 примероци и закачена 
на веб страна на општината

� Спроведена обука за 
користење на ИПАРД 
фондови за жени земјоделки 
и жени од рурални средини 
за отпочнување на свои мали 
бизниси во јуни 2024

� Спроведени две обуки за 
наставниците во училиштата за 
препознавање и справување со 
семејно насилство во соработка 
со предавачи од Министерство 
за социјална политика, 
демографија и млади и СВР 
Скопје, септември 2024

� Спроведена трибина за 
третман и терапија за жени во 
менопауаза и предменопауза 
од страна на Универзитетска 
клиника за гинекологија 
по повод “розев октомври” 
16.10.2024 година.

� Се предвидува уште една 
трибина во октомври по повод 
месецот за женско здравје 
(розов октомври) на крај од 
месецот.

РОДОВА ЕДНАКВОСТ
2024
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КУЛТУРА

2021 - 2022 - 2023
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 КУЛТУРА

Свечено отворање на кино 
“КИНОВЕРЗУМ” и пуштање на 
првата кино проекција

Отворена библиотека “13 Ноември” 
во Домот на култура “Билјана 
Беличанец”

Доделена финансиска поддршка за 
44 уметници и културни работници 
кои извршуваат јавен интерес од 
локално значење во културата во 
Општина Кисела Вода.

Културно лето 2024 и роденден на 
Општината: “69 години Кисела Вода, 
храброто срце на градот”

Роденденска седмица, одбележана 
со најразлични случувања – од 
капитални инфраструктурни 
проекти до музички и културни 
манифестации. На повеќе сцени- на 
Три Круши, во паркот пред салата 
Расадник, во парковите Македонија 
и Шопен се одржаа голем број на 
фестивали со повеќе изведувачи од 
Македонија и од Србија.

Промоција на книга„Животопис“ , 
проект од Јавниот повик-финансиски 
поддржан од ОКВ

Форум театар „Осудена“

Предновогодишен концерт 
на влашката пејачка група 
„Грамостеањ”

Џез концерт за деца

Новогодишен караван со Дедо Мраз

Џез концерт на „Парусион Груп“

„Твоето срце  е најдобриот родител, 
разбуди го “, работилници за свесно  
родителство во „Дом на култура 
Билјана Беличанец“

Одбележување на националниот 
празник на унгарците со 
положување свежо цвеќе на спомен 
плочата на Шантор Петефи заедно 
со унгарскиот амбасадор. Отворање 
на парк и свечено откривање на 
бистата на Шандор Петефи во 
Драчево

Промоција на прирачник за 
слободни ученички активности

Поддршка на јубилејниот концерт на 
КУД „Китка“

Форум театар „Активно вклучување 
и влијание во справување со 
насилен екстремизам”

Поетски настан во организација на 
Здружение на просветни работници 
и литературни творци од Македонија

Едукативен мото настан „Сите 
возиме, но некои знаат“-Бајкерс 
Гараж

Настан „1 Април-Ден на шегата“

Промоција на книгата „Првачиња 
Ета и Влатко, дете слатко“

Проект од Здружение на 
библиотекарите на Р.М „Мост меѓу 
генерациите е љубовта кон книгата-
одржан во Дом на култура„Билјана 
Беличанец“

Меѓународен литературен 
фестивал„Книжевен круг“

2021 / 24
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Чествување на делото на 
А.С.Пушкин

Отворен час за филмска режија, 
наменет за нашите ученици кои 
имаат афинитет кон филмската 
уметност

Кино на отворено со филмови од 
македонски автори наградувани на 
меѓународни реномирани филмски 
фестивали

Работилница од проектот 
„Македонското народно творештво“ 
од Здружението на деца и лица 
со церебрална парализа, проект 
одобрен и финансиски подржан од 
ОКВ

Проект „Улогата на танцот во 
зближувањето на луѓето“

Проект „Време е за чалгија“-
работилница од страна на „Езгија 
квартет“ и концерт за нашите 
ученици кои се љубители на овој вид 
музика

Прва ликовна колонија во Општина 
Кисела Вода и изложба во Домот на 
култура „Билјана Беличанец”

Новогодишен базар во паркот 
“Шопен” за децата од двете 
јавни детски градинки и повеќе 
здруженија на децата со посебни 
потреби. На присутните деца 
им беа дадени новогодишни 
пакетчиња, а собраните средства од 
хуманитарниот базар беа поделени 
на Здружението „Куќа на среќата“ 
и “Здружение на родители на деца 
заболени од церебрална парализа“. 

Хуманитарен  Новогодишен базар 
„Новогодишна приказна на децата 
од Кисела Вода“  во Домот на 

културата „Билјана Беличанец“на 
кој сите присутни деца добија 
новогодишни пакетчиња обезбедени 
со донација.

Новогодишна забава за преку 
3000 деца-со голем балон на топол 
воздух, Дедо Мраз слета во паркот 
во Кисела Вода и донесе пакетчиња 
за сите присутни. Се одржа и 
театарска претстава и концерт на 
“Поточиња” 

Одбележување на патрониот 
празник Ѓурѓовден.

Културно лето 2023 и роденден 
на Општината: 68 години КИСЕЛА 
ВОДА-БЕСКРАЈНА ПРИКАЗНА 
КОЈА СТАНУВА СЕ ПОДОБРА- 
седумдневен настан со промоција на 
седум капитални инфраструктурни 
настани и еднонеделна музичко-
сценска забава за жителите на 
општината. Голем број на популарни 
домашни и странски гости, концерти, 
Битка на бендови, разновидни 
културни содржини наменети 
за различни целни групи (деца, 
пензионери) во паркот во Расадник 
и во верско рекреативниот центар 
Три Круши. Настанот беше посетен 
од повеќе од 80 000-на публика.

Мултимедијален концерт за деца – 
Музички Волшепства - Забава од 
„Триангл” за учениците од основните 
училишта во општина Кисела Вода 
по повод првиот училишен ден.

Стенд ап комедија Бојан Велевски во 
Парк Македонија

Проект – Младински културни 
клубови - Развивање интерес за 
различни уметности кај младите. 

Проект – Патот на танцот од 
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традицијата кон современото во 
дејноста на балетските студија во 
Македонија- Развивање интерес и 
љубов кон балетската уметност на 
учениците од основните училишта 
во општина Кисела Вода.

Промоција на прирачник за 
слободни ученички активности 
поддржан од општина Кисела Вода

Културно лето 2023 и 67 роденден 
на Општината -седумдневна 
манифестација “67 години моја 
Кисела Вода” -културно лето и 
роденден на Општина Кисела 
Вода. Покрај промоцијата на 
седум капитални инфраструктурни 
настани, десетици илјади жители 
беа во парковите во Расадник 
пред Домот на културата”Билјана 
Беличнец” и нa “Tри круши” за да ја 
проследат еднонеделната музичко-
сценска забава за жителите на 
општината. Голем број на популарни 
домашни и странски гости, концерти, 
разновидни културни содржини 
наменети за различни целни групи 
(деца, пензионери).

Одржана трибина за глаголицата 
и кирилицата во Кисела Вода, по 
повод 24 Мај

Oдбележување на “Денот на 
Шопен” заедно со Амбасадорот на 
Република Полска во Република 

Македонија 

Возобновена манифестацијата во 
Кисела Вода за фрлање на крстот за 
Водици

Одбележан светскиот ден на шегата 
1 Април во соработка со учениците 
од основните училишта и градинки 
во Кисела Вода
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� Воведена втора смена на aрхивата 
на општина Кисела Вода.

� Ставен ред во користењето на 
службените возила и нивна намена 
само за службени потреби.

� Редовни приемни денови за 
граѓаните.

� Бројни средби со претставници од 
дипломатскиот кор.

� Средби со повеќе здруженија 
на граѓани, претставници од 
невладиниот сектор, компании, 
граѓани.

� Реализирани голем број на 
средби со истакнати поединци од 
различни сфери на општественото 
живеење, доделени благодарници, 
обезбедена финансиска поддршка.

� Формиран Локален Совет 
за превенција на детско 
претстапништво.

� Формиран Локален Совет за 
социјална заштита

� Формиран Локален Совет за млади 

� Формиран Локален Совет за 
превенција

� Донација од 50 ортопедски 
перничиња на пациентки со 
пост-мастектомијаво рамки на 
активностите за одбележување 
на октомври како месец посветен 
на подигање на свеста за ракот на 
дојка.

� Општина Кисела Вода потпиша 
Меморандум за соработка 
со Коалиција на младински 
организации „СЕГА“ за 
спроведување на Законот за 
млади.

� Соработка со Волонтерски центар 
Скопје и заедничка реализација на 
проекти и настани.

АДМИНИСТРАТИВНО РАБОТЕЊЕ И 
ОПШТЕСТВЕНО-ОДГОВОРНИ АКТИВНОСТИ

2021 - 2024
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Одржани 45 Седници на Советот на Општина Кисела Вода

Донесени акти:

Буџет – 3

Одлуки – 515

Решенија – 16

Програми – 121

Заклучоци – 169

Развојни програми – 54

Правилници – 17

Автентично толкување – 1
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